A& KWMN-Cepsuc

MueBMaTHyeckoe o6opynoBaHue

VESTA AUTOMATION






CopeprxkaHue

MHEBMATUYECKUE LLUJTUHAPDI ..o s s sn s snsn s n e 3
MHeBmaTuyeckune umnuHapbl SO 6432 ceput DVM @12-25 ..o 4
Akceccyapbl Ans LUAMHAPOB [SO B432 .......ccuiiiiiiiiiiiii ettt 6
MHeBmaTuueckune umnuHapsbl ISO 15552 cepuint NWT @32—125.......ooiiiiiiiiiiiiieceec 10
MueBmatuyeckne unnuHapbl 1ISO 15552 cepunt XJC D160-320 .....cocvveeevieeeeiiieeeiiieeeieee s 13
Akceccyapbl Ans LMAMHAPOB [SO 15552 .. ..cciiiiiiiiiiiiiiie e 15
MreBmatuyeckne unnuHapel 1ISO 21287/UNITOP cepynt NSK @16—100 .....cccveeeiiiieeeiieeennes 18
Akceccyapbl AN UMIMUHAPOB UNITOP .......eiiiiiiie e 22
Kpyrnble unnuHapel n3 HepxasetoLent ctanu cepum RSSC @32—-63 .........cocevvvvevvieiicneeene 23
NByxwTtokoBble UMNNHAPBI CePUN AW D32—T00 .......ooriiiiiiiiieiie e 25
Linnunapsl ¢ aBymst LUTOKaMM Ceprm HPSK ... 30
PACMPEAEJINTEJNIBHBIE KJTATMAHDI ..o s i s s s naes 35
KnanaHbl 3/2 npsamoro AencTBUS ceput BE G1/8" .........ooiiiiiiiiiiiieecc e 36
KaTyLukun 1 akceccyapbl Ans KNanaHoB Cepum BE ...........oociiiiiiiiiii e 39
PacnpepenutenbHble knanaHbl cepunt JT G1/8", G1/4" ..o 40
PacnpepenutenbHble knanaHbl cepunt K G1/8", G1/4", G1/2" ....eeeeieeeeeeeeeee e 47
KaTyLwkun 1 akceccyapbl Ans KNanaHoB CepuM KIJT ..ot 56
PacnpepenutensHbie knanadbl Mo ctaHAapTy NAMUR ..o 58
PYUHBIE 1 MEXAHNYECKNE KIMAMAHDI ......c.evieeiieireeteeaiee ettt et ettt ettt eae e eeees 62
BJIOKU NOATOTOBKU BO3LYXA ...uueiiniiiniiniiiirinsrinsrsnsisassnssasssnsssnsnnnsnnns 69
Brnokn nogrotoBku Bodayxa MUHUM MODULAR .....cociiiii s 70
Mwukpoperynsatopbl G1/4” N G1/8” cepuit MR........ooiiiiiiiiiiie e 72
Akceccyapbl 41151 GITIOKOB MOATOTOBKM BOBLYX ..eeuvvveeareereanrereasnseeeanseeeeasseseaassesesasseesssseeesssees 76
CMPABOYHAS MHDPOPMALUGA......coieiiiiiriinii i i riassan s sannsnnnsnannns 77

& KWM-Cepsuc




&F Knn-Cepsuc

OO0 "KWM-CepBuc” aenaetcs odbmnunanbHbiM ANCTPUOLIOTOPOM
KoMnaHum Vesta Automation S.R.L. Ha TeppuTopumn Poccumn

'"m =T

YEERTA AUTOMATI I OMNM B NiL
331 suvan PREL LR, e R M S
e v @R S AT @ e 2B DS AT &
www . saitd 11 lals@amata il

Rovige (ITALY ) Mth Jangary 10|12

AUTHORIZED DISTRIBUTOR FOR RUSSIAN FEDERATION

Wi arg plessed ko gonfinm that
OO “KIP-SERVIS"

s am official mathorized distrifbior of

(pnemmstic components - cylinders, vahes and fler reguladon)

for RUSSIAN FEDERATION.

Mir. Glargio GHEDIN
CED of VESTA AUTOMATION Srl

DR Fiidesd § PeETla VA DIRS04FOIEE
CaFifiiid BES-all BE.S00 Eusm

WEE. farE O A OISAOAVONES - B Edk s il'hl“-
Bl LEEELE SADOVS < VDD FRSTE Wpoes. ¥




NMHEBMATUYECKUE LNJIMHAPDI



i >0

MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

NMHEBMATUYECKUE LWNJIMHAPbI CEPUN DVM

DVM
ISO 6432

MHeBMaTuyeckue umnnHapsl cepun DVM
COOTBETCTBYIOT TpebOBaHUAM CTaHOap-
Ta ISO 6432 1 BbINyCKAOTCS B BEPCUAX C
pasmepom gmnameTtpa 12, 16, 20 n 25 mm.

OHN cHabXeHbl MEXaHUYECKUMU AeM-
depamu ¢ 06eunx cTopoH, 060pyLOBaHbI

OcobeHHOCMU KOHCMPYKYUU

@d12-25

MarHUTHbIM MNOPLUHEM U UMEKT yao0HYy0
pPa3bopHYK KOHCTPYKLMIO, AENAIOLLYIO BO3-
MOXHOW 3aMeHy yrnJoTHEHU. BO3MOXHO
M3roTOBJIEHNE LUANHAPOB CO CKBO3HbIM
LUTOKOM, a Takke dpPOHTaNbHOW U 3aHEN
BO3BPATHON MPY>XUHOW.

MpocTas pa3bopHas

[010BKK 13 nerkoro cnnasa

KOHCTPYKLMA 3HOAMPOBAHHOTO AMOMUHNA
Kopnyc 13 aHoaMpoBaHHoro LLIToK NOpLUHA 13 HepxXaBetoLLeil cTan CMas3blBatoLLiee KosbLo
ANOMUHNA X5 CrNi 1810 C Teh/I0HOBbIM MOKPbITHEM
MexaHnyeckue bydepbi ¢ 0benx cTopoH
www.kipservis.kz




NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI =57\ -

OCHOBHbIe xapaKkmepucmuku

Ynpasnsiowias cpena bUNbTPOBaHHbBIN BO3AYX
MakcumanbHoe faBneHve cpefbl 10 6ap

Temnepatypa ynpaensioLlen cpenpl 0...+40°C

Temnepatypa okpyxatoLLen cpeabl -10...+480°C

Cmaska cpenpl He TpebyeTcs

Kopnyc QHOONPOBAHHbIN ANIIOMUHUIA
LLITok nopLuHs HepxaBsetoLasa ctasb
YnnoTHeHus HUTpUnoytagneH (NBR)
HemndupoBaHne MexaHuyeckne dydepbl

O6o03HayeHus 014 3aKasa

DVM @@@. [0]/0)8)l. [P} (VS) onumm

AuvameTp umnuHgpa
12,16, 20, 25

IXoA LITOKa

BapuaHT ucnosnHeHus
- - CTaHOapTHoe

P — CKBO3HOW LUTOK E%m

SEA - dppoHTanbHas Bo3BpaTHas npyxunHa

SEP - 3aH55 BO3BpaTHasa NpyxuHa E%i_%:'
VS - ynnoTHeHue wroka ButoH

VV - BCe ynnoTHeHus ButoH %-]

CmandapmHbie Modudukayuu

CTaHAAPTHbIN XOf, LUTOKA, MM

Aunametp
LUWANHAPA, MM

12 . . . . . . .

16 . 0 . 0 . . . . . .

20 . . . . . . . . . . . . . .
25 . . . . . . . . . . . . . .

&F KNN-Cepsuc 5




MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

CTAHOAPTHOE NCMOJIHEHME

s
o| =} == 0| y
cH /| o | . LRL,

* - X0, lWroka

Qummvngpa | A | @B |[CH| D | F| I |L oM [\ @0 (] I Kopg,
12 75 18 5 15 16 12 7 Mé6x1 9 M16x15 M5 22 DVMO012/x
16 82 22 5 15 16 12 7 Mé6x1 9 M16x15 M5 22 DVMO16/x
20 95 28 7 19 20 16 5 M8x125 12 M22x15 G1/8 30 DVM020/x
25 104 34 8 20 22 16 8 M10x125 12 M22x1,5 G1/8 30 DVM 025/x

Kop pem. komnnekTta = Kog umnuugpa +
+ OuameTp umnuuapa + Bepcun + SG:

PEM. KOMIJIEKT

DVM xx - SG

(Habop Bkto4aeT BCe yrNaoTHUTENN)

Hanpumep: DVM 16 VS -SG

AKCECCYAPbBI A1 UNWJTUHAPOB ISO 6432

* - XoA, wroka

KPOHLLTEVMH 3ALHNI
/ &

Qunnmngpa| A B C @D E F G N R Kopg,
12 75 73 27 55 15 25 5 18 7 AS /012
16 82 80 27 55 15 25 5 18 7 AS /016
20 95 91 30 6,6 20 32 6 24 10 AS /020
25 104 100 30 6,6 22 32 6 24 10 AS /025
www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

* - X0, wroka

>
KPEMEXHbIA ®JIAHEL,

--:-—-5--:--:-

77 4 FL /012

16 18 84 5,5 52 30 4 FL /016

20 19 99 6,6 66 40 5 FL /020

25 23 107 6,6 66 40 5 FL /025
KPEMEXHbIV DIEMEHT “NIAMbI” P/x

* - Xog, wroka

16 32 84
20 36 99
25 40 107

55

55 20
6,6 25
6,6 25

42
54
54

32
40
40

14
17
17

-ﬂ“ﬂﬂ--ﬂ-ﬂ_

7 13
7 20
7 20

P /012
P /016
P /020
P /025

nm—mn-m

M6 x 1
M6 x 1
M8 x 1,25
M10x 1,25

16
20
25

6
8
10

13
13
16
19

10
10
12
14

SNS/6x1
SNS/6x1
SNS/8x1,25
SNS/10x1,25

COEPUYECKMM HAKOHEYHMK SNS/xXx

& Knn-Cepsuc




- = Q\ MHEBMATHUYECKHWNE LUNJINHAPbI
BWJIKA HA LUTOK FS/ xXx

el
-“___
31 M6 x 1 10 Fs/6x1
16 31 12 M6 x 1 10 Fs/6x1
20 42 16 M8 x1,25 14 FS/8x1,25
25 52 20 M10x125 18 FS/10x1,25

MazHumHbIe damyuKu NOJI0XHCeHUS Ha UUﬂUHapbl

MNPUCOEONHEHME HAMPAMYH YEPE3 KABE/Ib VNPR 2

Cxema
FepkoH
N
fo & (L _ CraHpapTHasa anvHa kabens 3000 mm
NMPNCOEANHEHWME HAMPAMYHO YEPE3 3-MOJIOCHOWM KABEJb VNPE 3
Cxema ONEeKTPOHHBINA
| KoquHeBbMo1 +
@ l-IeEHbM: 4
Ru
| CMHMﬁO 3

Hanps-

XeHue *| Dynkuma
Koa | nuranua KOHTSKTS

VNPR2 3-48=/~ 100 6 IP67 -20..+485 0,5mc 0,1 MC 0,1 107
VNPE3 6-30= 200 4 IP67 -20..+85 0,8 MKC 0,3 MKC - 10°

T8 ) www.kipservis.kz




NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI =57\

YHusepcanbHoe ycmpolicmso 0719 MOHMAxX3a 0amyuKos Ha YUuJIUHOPbI
ISO 6432 (nodxodum 019 BCex duamempos YuauHopos DVM)

FFS 01 VN

FabapumHsie pasmepbl Ma2HUMHbIX damyukos VN..

. 5 3
8 Ei 8
30
1 |
¢( 8 3,

&F KNN-Cepsuc 9




A\ /A

\Valyy ol

MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

NMHEBMATUYECKUE LUNJIMHAPbI CEPUN NWT

NWT
ISO 15552/6431

Cepusi NWT — 310 HOBasi IMHeka nHeBma-
TUYECKMX UmnnHapoB ctaHgapTa ISO 15552,
paspaboTaHHbIX MO HOBOW TEXHONOTUN,
nna obecneyeHns BbICOKOW Npon3BOaM-
TE/IbHOCTU B COOTBETCTBUU C COBPEMEH-
HbIMW TpebOBaHNAMM K Ka4eCcTBY U3LAENNIA.

Oco6eHHOCMU KOHCMPYKYUU

@32-125

KomnaHusg Vesta Automation ycoBepLueH-
cTteBoBana ceputo TTM, NpUMEHUB HOBbIE
MaTepuvanbl AeTanei n HoBble CNocobbl NPo-
M3BOJCTBA, a TaK e HOBble MeToAbl COOPKMN
1N TECTUPOBAHMS, YTO NO3BONNIO MONYYUTH
BbICOKOKQ4€CTBEHHbIN 1 HAAEXHbBIV MPOAYKT.

Kopnyc 13 aHo4MpOBaHHoro
aNOMUHKA € pe3bboit

YCTaHoBKa dTYMKa NONIOXEHNA
C 1000 CTOPOHbI

MarHuTHbIN NOpLUEHb C
HaNPaBAAOLLMM KO/IbLIOM

BbICTpas repmMeTH3auys
LUTOKA A3Xe Noc/e 4OAroro
Hepaboyero nepuoaa

BbiCOK03EKTUBHASA CCTEMA AMOPTU3ALMM C MAKPOMETPUYECKMM

PErynpoBaHuem

www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

OCHOBHblIe xapaKkmepucmuKku

Ynpasnsiowasa cpega bUNbTPOBAHHBIN BO3A4YX
MakcumanbHoe naBneHue cpenpl 10 6ap

Temnepatypa ynpaBnsioLlen cpenpl 0...+40°C

TemnepaTtypa okpyxaioLLlen cpenpl -10...+80°C

Cmaska cpegpbl He TpebyeTcs

Kopnyc nPoGUAMPOBaHHbIN aNOMUHUI
[onoskn JINTON aniOMUHUA

LLTok nopLuHa HepXaBeLasa ctasb

YnnoTHeHus nonnypeTaH

JemnduposaHne NHEBMaTUYECKOe C PeryimpoBaHnem

1 MexaHunyeckue gemndepsbl

O6o03HayeHus 014 3aKasa

NWT (1j0j0 ,|0|5IOIOJ P/ VS| onuuu

OvameTp unnuHapa
32,40, 50,63, 80, 100, 125

IXo,u, LToka

BapuaHT ncnonHeHus

- - CTaHOapTHoe

P — CKBO3HOM LWITOK

SEA - ppoHTanbHas Bo3BpaTHas npyxuHa
SEP - 3aH55 BO3BpaTHasa Npy>XxuHa

VS - ynnoTHeHune wroka ButoH
VV — BCe ynnoTHeHus ButoH

CmaHoapmHbie Modudukayuu

Lvamerp
UMAMRAPa, MM 55 | 50 |80 |100[125]160]200]250]300]350]400]450] 500|600 700| 800|900 1000

S
e © o o o o o
e & o o o o
e ®© o o o o
e © o o o o
e & o o o o
e ®© o o o o
e & o o o o
e ®© o o o o
e © o o o o
e © o o o o
® ®© o o ®
e © o o o o
e ®© o o o o

&F KNN-Cepsuc 11




MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

CH ]
| =l [,
| |
Li. X
* - Xopg, wroka
@ unnnuapa @D OF G| M
32 120 94 30 M10x1,25 20 45 325
40 135 105 35 M12x1,25 24 54 38
50 143 106 40 M16x1,5 32 64 46,5
63 158 121 45 M16x1,5 32 75 56,5
80 174 128 45 M20x1,5 40 93 72
100 189 138 55 M20x1,5 40 110 89
125 229 160 60 M27x2*  54* 142 110

CTAHOAPTHOE MCNOJIHEHNE NWT x/xx

@0 | @P

M6
M6
M8
M8
M10
M10
M12

G1/8
G1/4
G1/4
G3/8
G3/8
G2
G1/2

13
17
17
21
21
27

Kop
NWT 032/...
NWT 040/...
NWT 050/...
NWT 063/...
NWT 080/...
NWT 100/...
NWT 125/...

MazrHumHbie sbikr0o4amesiu 018 yunuHpos NWT ISO 15552

OnncaHre MarH1THbIX aT4MKOB
VNPR2, VNPE3 cm. Ha cTp. 8

YcmaHoska Ma2HUMHbIX BbikaAroYamenel Ha yuauHopsl NWT ISO 15552

www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

V- ay

MHEBMATHUYECKHME LWNWJIMHAOPbI CEPUN XJC

XJC
ISO 15552

OCHoOBHble xapaKkmepucmuku
YnpasnsioLuas cpena
MakcumanbHoe faBneHve cpebl
Temnepartypa ynpasnsioLlen cpeabl
Temnepartypa oKkpyxatoLen cpeapl
Cwmaska cpegbl
Kopnyc
[onoBku
LLITok nopLuHs
YnnotHeHus
HemndurpoaHne

O6o3HayeHus 014 3aKasa

bGUNBTPOBAHHbIN BO34YX

10 6ap

0...+40°C

-10...+80°C

He TpebyeTcs

antoMUHNN

JNINTOI aNtOMUHNIA

XPOMUPOBaAHHas CTaslb
HUTPUNOyTaaueH

NMHEBMAaTUYECKOE C PEryIMPOBAHNEM

XJC [(1]6]0).[0]2]0j0).

OvameTp unnuHapa
160, 200, 250, 320

IXo,u. wToka

VS

Onuun

BapuaHT ucnosnHeHuns

- - cTaHOapTHoe

P — CKBO3HOI LWITOK

TN2 - TaHgem ¢ 06LUM LLITOKOM

VS - ynnoTHeHve wroka ButoH
VV - BCe ynnoTHeHus ButoH

& Knn-Cepsuc




- =N MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

CmaHdapmHbie Modudukayuu

[DuameTp CTaHAAPTHbIN X0 WITOKA, MM

UHAMHAP3, MM 55 | 50 [ 80 [100[125[160[200]250{300]350{400{450]500]600]700]800]900]1000

160 . o o . . . . . . ] . ] . . . . . .
200 . e o . . . . . . . . . . . . . . .
250 e o o . [ . [ . . . . . . [ . [ .
320 e o . . . . . . . . . . . . . . .

OddekTnBHasg onnHa amopTndaumm — 45 mm.

CTAHZLAPTHOE MCMONIHEHVE [ @ b9 5’4"

i —

* - Xop, wroka

Mo 3anpocy: F=M24 x2, G=48

1%} A| B |9D|QE OF G|H|I|M|N|@O| @P | BG|CH Koa

160 260 180 65 40 M36x2 72 35 45 180 140 M16 G3/4 22 36 XJC160/...
200 275 180 75 40 M36x2 72 50 45 220 175 M16 G3/4 22 36 XJC200/..
250 305 200 105 50 M42x2 84 30 75 270 220 M20 G130 46 XJC250/.
320 340 220 120 63 M48x2 96 30 90 345270 M24 G130 55 XJC320/..

PEM. KOMMJIEKT AN9 UMIMHAPOB XJC, NWT B, € [ep$'¢-] ¢

Kop, pem. komnnekTta = Ko umnuHgpa +

+ AnameTtp umnuugpa + Bepcum + SG:
(Habop Bko4aeT BCE YNIOTHUTENMN)

Hanpumep: XJC 160 PVS SG

TS www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

V- ay

AKCECCYAPbBI N4 ULWTNMHAPOB ISO 15552

* - Xopn, wroka

Al+*

B1+%

KPEMEXHbIV IEMEHT “/IAMNbI"

CoortsetctayeT ISO MS1

@ unnnngpa A1l B1 (] 2Q R S T U Kop
32 144 142 45 7 32 Il 4 32 XP /032
40 163 161 52 9 36 15 4 36 XP /040
50 175 170 65 9 45 15 5 45 XP /050
63 190 185 75 9 50 15 5 50 XP /063
80 215 210 95 9 63 20 6 63 XP /080
100 230 220 115 12 71 25 6 75 XP /100
125 270 250 140 14 90 15 8 90 XP /125
160 320 300 180 16 115 20 9 115 XP /160
200 345 320 220 22 135 50 12 135 XP /200

MPOYLUMHA 3AHASA XCM/ x

* - X0, lWTokKa

CootsetctayeT ISO MP4

@ unnnnapa A2 2J M Al w Z Kon
32 142 10 47 26 22 10 XCM /032
40 160 12 54 28 25 10 XCM /040
50 170 12 66 32 27 12 XCM /050
63 190 16 78 40 32 12 XCM /063
80 210 16 98 50 36 16 XCM /080
100 230 20 115 60 41 16 XCM /100
125 275 25 140 70 50 20 XCM /125
160 315 30 180 90 55 20 XCM /160
200 335 30 220 90 60 25 XCM /200

& Knn-Cepsuc




- \ =~_ Q\ MHEBMATHYECKUE LMJIMHAPbI
YINTOBOE LUAPHNPHOE KPEMJIEHMNE XAS/ X

CootBeTcTBYET
* - XOA, lWToka CETOP RP107P
@ unanngpa

32 142 45 54 7 1M1 32 65 8 65 38 18 3 XAS /032
40 160 52 63 7 1 36 65 10 65 41 22 2 XAS /040
50 170 65 71 9 15 45 75 12 10,5 50 30 3 XAS /050
63 190 75 81 9 15 50 75 14 125 52 35 2 XAS /063
80 210 95 101 M 18 63 10 14 11,5 66 40 7 XAS /080
100 230 115 123 1 18 71 10 17 145 76 50 5  XAS/100
125 275 140 141 14 200 90 15 20 17 94 60 10 XAS/125
160 315 180 182 14 200 115 19 25 21 118 88 9  XAS/160
200 335 220 182 18 26 135 20 30 26 122 90 15 XAS /200

YOJIMHEHHOE YIJIOBOE LWAPHWUPHOE KPEMJEHWE XASV/ x

()

* - Xopg, wroka

D unnmngpa | A2 M | M4 | @2Q |2Q1| R S T T1 U1 U2 Kop,
32 142 45 54 7 1" 32 8 10 5 32,5 325 XASV /032
40 160 52 63 7 " 36 85 10 5 38 38 XASV /040
50 170 65 71 9 15 45 10 12 5 46,5 46,5 XASV /050
63 190 75 81 9 15 50 10 12 5 56,5 56,5 XASV /063
80 210 95 101 11 18 63 125 14 6 72 72 XASV /080
100 230 115 123 1 18 73 13 16 6 89 89  XASV /100
125 275 140 141 14 - 90 16,5 16 - 50 70 XASV /125
160 315 180 182 18 - 140 22 20 - 63 110 XASV /160
200 335 220 182 18 - 140 22 20 - 63 110 XASV /200

MpumeyaHve: d)I/IKCI/IpyIOLLI,l/Ie BUHTbI HE BXOAAT B KOMIMJIEKT MOCTABKWU.

6 www.kipservis.kz




NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

@ uMnuHApa A

32
40
50
63
80
100
125
160
200

D E
20 15
24 18
32 24
32 24
40 30
40 30
54 38
7240
7240

V- ay

BMJIKA HA LUTOK FS/ xXx

OF
M10x 1,25
M12 x 1,25
M16x 1,5
M16x 1,5
M20x 1,5
M20x 1,5
M27 x 2
M36 x 2
M36 x 2

60
60

30
35
35

Koa
FS/10x1,25
FS/12x1,25
FS/16x1,5
FS/16x1,5
FS/20x1,5
FS/20x1,5

FS/27x2
FS/36x2
FS/36x2

@ uMnuHapa A

32
40
50
63
80
100
125
160
200

57
66
85
85
102
102
145
165
165

CH
17
19
22
22
30
30
41
50
50

CPEPUYECKMM HAKOHEYHWMK SNS/ x

D | GE
15 10
16 12
2216
22 16
26 20
26 20
35 30
41 35
41 35

OF
M10x 1,25
M12x 1,25
M16x 1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x 1,5
M27 x 2
M36 x 2
M36 X 2

51
56
56

R

H|@ZM| R
43 19 28
50 22 32
64 271 42
64 271 42
77 34 50
77 34 50
110 50 70
125 58 80
125 58 80

Kop
SNS/32
SNS/40

SNS/50-63
SNS/50-63
SNS/80-100
SNS/80-100
SNS/125
SNS/160-200
SNS/160-200

& Knn-Cepsuc



i >0

MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

MHEBMATHUYECKUE LNJIMHAPbI CEPUN NSK

NSK
ISO 21287 - UNITOP

NSK - 370 HOBasl cepus KOMMNAKTHbIX Ln-
nuHapoB Vesta, coBmellaolmx B cebe aga
ctaHgapta: ISO 21287 n UNITOP, 6narona-
psi HOBOW 3anaTEHTOBAHHOW KOHCTPYKLUUMU
LUMANHOPOB.

WcknounTenbHas NpocToTa KOHCTPYKLUN
1 COBPEMEHHbIE TEXHOJIOMMM NMPON3BOACTBA
coenanu ceputo NSK 6onee yHrBepcanbHom

OcobeHHOCMU KOHCMpYKyuu
1ISO 21287

.. 1S0 21287

Z16-100
2 CTAHOAPTA - 1 IPOAYKT

M HafeXxHol, oTBevallWen camMmbiM XecT-
KM TpeboBaHUAM K NMPOU3BOAUTENbHOCTU
npoaykuumn, npu 3ToM paclumpmns obnacTtum
MPUMEHEHUS.

OOHUM 13 caMblX CYLLECTBEHHbIX NMpeu-
MYLLECTB CTasI0 3HAYUTENBbHOE COoKpaLleHne
netanen KOHCTPYKLMKN, COXPaHUB NpU 3TOM
BO3MOXHOCTb B3aMO3aMeHbl CTaHAAPTOB.

UNITOP

1SO 21287

www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

O6o03HayeHus 014 3aKasa

NSK QQ@@.@@@ .[M] [P) onumw

1-180 21287
U - UNITOP

AdnameTtp umnuugpa
16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100

[Xop wroka |

M - HapyxHas pe3bba Ha LUToKe
F — BHYTpEHHsI pe3bba Ha LuToke

BapuaHT ncnonHexus

- - CTaH#apTHOe

P — CKBO3HOW LITOK

SEA - dpoHTanbHas BO3BpaTHas NpyxunHa
SEP - 3aaH55 BO3BpaTHas NpyXxuHa

AR — aHTMPOTALVOHHBbIN

OCHOBHbIe xapakmepucmuku
Ynpaenswouias cpena
MakcumanbHoe faBneHne cpeabl
Temnepartypa ynpasnsioLlen cpeapl
Temnepartypa oKpyxatoLen cpeapl
Cmaska cpeapl
Kopnyc
LLITok nopLuHs

YnnoTHeHus
HemndurpoBaHne

bUNbTPOBAHHbBIN BO34YX

10 6ap

0...+40°C

-20...+80°C

He TpebyeTcs

2HOONPOBAHHbIN aNIOMUHUIA

@16...25 — HepxaBetoLasa ctasib X5CrNi1810
@32...100 — Hep>xaBeloLas ctanb X20Cr13
nonuypeTaH

MexaHuyeckune bydepsbl

& Knn-Cepsuc




A\ /A

=N MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

[JBYXCTOPOHHEIO JENCTBMA, CTAHLAPTHOE MCMOJIHEHME NSK x/x

D

@ unnnngpa
16 292 8 6 33 M4 6 M5 7 128 18 37(0,5) NSK 1016/...
20 37 10 6 42 M5 75 M5 7 123 22 37(0,5) NSK 1 020/...
25 41 10 6 42 M5 75 M5 75 135 26 39(0,5) NSK 1025/...
32 492 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 32,5 44(0,5) NSK 1032/...
40 572 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 38 45(0,7) NSK 1 040/...
50 67 16 8 67 M8 105 G1/8 7,5 146 46,5 45(0,7) NSK 1050/...
63 80 16 8 67 M8 105 G1/8 8 155 56,5 49(0,8) NSK 1063/...
80 102,6* 20 8 85 M10 135 G1/8 9 17 72 54(08) NSK 1080/...
100 124* 25 8 85 M10 135 G1/4* 10 20 89 67 (¢1) NSK 1100/...

Cmandapm UNITOP

@ unnnngpa
16 292 8 6 33 M4 6 M5 7 128 18 38(x05)  NSKUO16/..
20 37 10 6 42 M5 75 M5 7 123 22 38(#0,5  NSKUO020/..
25 41 10 6 42 M5 75 M5 75 135 26 395(:0,5 NSKUO025/.
32 492 12 6 52 M6 9 G1/8 75 15 32 445(£0,5 NSKU032/..
40 572 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 42 455(x0,7) NSKU 040/...
50 67 16 8 67 M8 105 G1/8 75 146 50 455(+0,7) NSKU050/..
63 80 16 8 67 M10 105 G1/8 8 155 62 50(+0,8)  NSKUO063/..
80 1026 20 8 85 M10 135 G1/8 9 17 82 56(x0,8) NSKUO080/..
100 124 25 8 85 M10 135 G1/4 10 20 103  66,5(+1)  NSKU 100/...

20 ) www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI =57\

JBYXCTOPOHHEIO AENCTBUA, AHTUPOTALIMOHHbBIN m

@ 16; 20; 25 MM

@ 32; 40; 50; 63; 80; 100 MM

Cmanoapm ISO 21287

Qunnmnppal A |2D|2D2|@D3|2D4|@D5| G |H3| H4 | | |S1 H Kop,
16 292 8 6 33 M4 6 M5 7 128 18 6 37(x0,5 NSKI016/..AR
20 37 10 6 42 M5 75 M5 7 123 22 8 37(x0,5 NSKI020/..AR
25 41 10 6 42 M5 75 M5 75135 26 8 39(+0,5 NSKI1025/..AR
32 492 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 32,5 10 44(x0,5 NSKI032/...AR
40 572 12 6 52 M6 9 G1/8 7,5 15 38 10 45(x0,7) NSK1040/..AR
50 67 16 8 67 M8 105 G1/8 7,5 14,6 46,5 12 45(+0,7) NSKI1050/... AR
63 80 16 8 67 M8 10,5 G1/8 8 155 56,5 12 49(0,8) NSKI063/.. AR
80 102,6* 20 8 85 M10 13,5 G1/8 9 17 72 14 54(0,8) NSKI080/..AR
100 124* 25 8 85 M10 13,5 G1/4* 10 20 89 14 67 (+1) NSKI100/..AR

CmaHdapm UNITOP

Quunnngpa| A |@D|@D2|@D3|2D4|@D5| G |H3| H4 | | | S1 H Kon

16 292 8 6 33 M4 6 M5 7 128 18 6 38(x05 NSKUO16/..AR

20 37 10 6 42 M5 75 M5 7 123 22 8 38(05 NSKUO020/..AR
25 41 10 6 42 M5 7,5 MS 7,5 135 26 8 395(05 NSKUO025/..AR
32 492 12 6 52 M6 9 GI/875 15 32 10 445(05 NSKUO032/..AR
40 572 12 6 52 M6 9 GI/875 15 42 10 455(07) NSK U 040/..AR
50 67 16 8 67 M8 105 GI/8 7,5 146 50 12 455(0,7) NSKU 050/..AR
63 80 16 8 67 M8 105 G1/8 8 155 62 12 50(t08) NSKU063/..AR
80 1026 20 8 85 M10 13,5 G1/8 9 17 82 14 56(:0,8) NSKU080/..AR
100 124 25 8 85 MI10 13,5 G1/4 10 20 103 14  66,5(1) NSK U 100/.. AR

&F KNN-Cepsuc 21




- =N MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

YcmaHoska Ma2HUMHbIX BbIK/I0OYameel

=

OnucaHne MarHuTHbIX [aT4ynKoB
VNPR2, VNPE3 cm. Ha cTp. 8

PEM. KOMMNJIEKT 1A LMJTIMHAPOB NSK m

Kon pem. komnnekTta = Kog umnuugpa +Ana-
MeTp unnunHgpa + Bepcun + SG:

(Habop Bkto4aeT BCe YNaoTHUTENN)
Hanpumep: NSK 40 - SG

AKCECCYAPDBI AN4a UWIMHAOPOB UNITOP

KPEMEXHbIN OGIAHEL, SKFL/ x

* - Xop4, wroka

@ umnuHapa A3 B5 H | 17 18 P3 S2 T6 T7 Kop,
16 29 55 38 18 43 - 55 10 55 10 SKFL/016
20 36 70 38 22 55 - 55 10 6,5 12 SKFL/020
25 40 76 395 26 60 - 4,5 10 6,5 12 SKFL/025
32 50 80 445 32 65 32 4 10 7 14 SKFL/032
40 60 102 455 42 82 36 3,5 10 9 14 SKFL/040
50 68 110 455 50 90 45 45 12 9 18 SKFL/050
63 87 130 50 62 110 50 7,5 15 9 18 SKFL/063
80 107 160 56 82 135 63 7 15 12 23 SKFL/080
100 128 190 66,5 103 163 75 5 15 14 28 SKFL/100

MpumeyaHne: pukcupylowme BUHTbI He BXOAAT B KOMMAIEKT NOCTaBKU.

T2 ) www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

\Valyy ol

LUJIMHOPbl CEPMM RSSC N3 HEP)KABEIOLLLEW CTAJIN

RSSC

Kpyrnble umnmHapbl U3 HepxaBeloLwen
cTanu ons nULLEBON, XMMNYECKOM MPOMBbILL-
JIEHHOCTW.

LUnnuHupapsl cepun RSSC npefgHasHayeHbl
0N MPUMEHEHUs B arpeCCUBHbIX YCNO-
BUSIX, @ TakKXe Npu HeOOXOANMOCTUN pery-
NISPHOM MOWKW, YACTKU U 0OCNyXnBaHUS
obopyaoBaHus.

'@32-63 MM

CKpYyrieHHbIE yriibl U FaaKas mMoBEPXHOCTb
NMHEBMOLUMUIVHAPA C BbICOKOW CTEMEHbIO
06paboTkm 06eCneynBatoT NErKy YACTKY U
No3BONSIOT N36EXaTb 3arpsa3HEHUS.

HapexHas pazabopHasi KOHCTPYKLWS pa3pa-
60TaHa AJ19 Toro, 4To6bl OLICTPO N 3DPEKTUB-
HO NMPOU3BOAUTbL TEXHNYECKOE 0OCYXIMBaHME
nHeBMoUMAnHApPA.

OcobeHHOCMU KOHCMpYKuuu

OcCHOBHble xapakmepucmuKu
MakcumanbHoe faBneHue cpeapl
TemnepaTtypa okpyxatoLien cpepl
Cwmaska cpegpbl
[onoskn
LLTok nopLuHsa
UnnuHop
YnnotHeHus

~T1N1eHKa, 33LUMLL3I0LLaA MAPKUPOBKY
—Jla3epHas rpaBnMpoBKa no 3anpocy

—NaaKan MoBEPXHOCTb CO CKPYIIEHHbIMU yrnamu
- OTCyTCTBME 3330POB, B KOTOPbIX MOXET CO6VIDaTbCﬂ rpAasb

10 6ap

-10...470°C

He TpebyeTcs

Hepxasetowas ctanb X5CrNi1810
Hepxasetowas ctanb X5CrNi1810
Hepxasetowas ctanb X5CrNi1810
nonvypeTaH, BUTOH Ha LuToke

& Knn-Cepsuc




- =N MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

O603HayeHus 014 3aKasa

RSSC @@. [@010). (1]

OnameTtp unnuHgpa
232..32 @40..40
250...50 @63..63

IXo,u. LTOKa

- - CTaHJapTHoe
VV - BCe ynnoTHeHus ButoH

CTAHJAPTHOE UCMONIHEHVE [T eb9)6

F

A+ %
G
ap B F ﬁ
I‘—ﬁa » z|gls — - —
s -
S R
* - Xop, LUTOKa cH Crx
@ unnuugpal A B CICH| E F G H L M N )
32 1235 36 925 10 12 22 31 G1/8 22 M10x1,25 M30x1,5 M5 7 25
40 132 44 107 13 16 24 34 G1/4 25 M12x1,25 M35x1,5 M6 8 30
50 148 54 107 17 20 32 41 G1/4 28 M16x1,5 M42x1,5 M6 8 39
63 151 68 123 17 20 32 41 G3/8 28 MI16x1,5 M42x1,5 M8 8 49
YynnotHeHus
13 nonnypeTaxa
MarHUTHBbIA NOpLIeHb 4 \

(CTaHAAPTHOE MCMONHEHME) |

KataHaa nonmpoBaHHaa
HepxaseloLas CTanb
X5 CrNi 18-10

HacTpansaemaq cuctema
MHEBMATNYeCKOro
nemMnd1poBaHms

HepxaBetoulas cTab
X5CrNi18-10

YNNOTHEeHNe WToKa —
ButoH

T www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

\Valyy ol

ABYXLUTOKOBbIE LNWJIMHAPbI CEPUN AW2- AW3- AW4
O6o3HayeHus 019 3aKasa

AW @ 0[5)0).02]0)0) |

2 — 1BYXLUITOKOBbI
UMIMHAP

3 — ABYXLUTOKOBbIN
UMAVHAP CO
CKBO3HbIM LLUTOKOM

4 — nBYXLUTOKOBbIN
UMAVHAP C ABONHBLIM
CKBO3HbIM LLUTOKOM

T e —

I

AnameTp umnuHgpa
32, 40, 50, 63, 80, 100

[Xon wroka

CmaHoapmHbie Modudukayuu

Aunametp
LMAMHAPA, MM

40 . . . . . . . . . . . . .
63 . . . . . . . . . . . . .

100 . . . . . . . . . . . . .

OCHoOBHble xapaKkmepucmuku

Ynpasnsiowas cpena GUIbTPOBAHHBIN BO34YyX
MakcumanbHoe faBneHve cpeabl 10 6ap

Temnepartypa ynpasnsioLlen cpepl 0...+40°C

Temnepartypa okpy>atoLLen cpeapl -10...+80°C

Cmaska cpeapl (Bo3ayxa) He TpebyeTcs

HemndurpoBaHne MHEBMATUYECKOE C PETYINPOBKON
YnnoTtHeHus nonuvypeTaH

[MopLuHeBOW WTOK Hepxasetowasi ctanb X2 Cr 13
[onoBku cnnas antoMUHKS

Kopnyc NPOPUINPOBAHHbIN aNlOMUHUIT

&F KNN-Cepsuc 25




=N MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

,D,BYXLIJTOKOBbIVI UnnmHapP m

* - Xop, wroka

@ umnuugpa| A B|29D|QE| G |QH| DI | M N |@O|@P| R S |9T| Z

32 26 102 30 8 40 32 M6 45 325 M5 G1/8 95 32 M5 128
40 30 112 35 10 45 40 M8 55 38 M6 Gi/4 11,5 40 M6 142
50 34 117 40 12 55 50 M8 65 465 M8 G1/4 15 50 M8 151
63 36 124 45 46 70 63 MI0 80 565 M8 G3/8 19 63 M8 160
80 38 136 45 20 95 80 M12 100 72 M10 G3/8 25 80 M10 174
100 38 143 55 20 115 100 M12 115 89 MI10 G1/2 100 M10 181

,D,BYXLUTOKOBbIl/I LIMJIMHAP CO CKBO3HbIM LUTOKOM m

A1+*

‘ A3 +2x %

* - Xop, Wwroka

@ unanHapa A A1l A3 B C1 CH @D @E1 | @H1
32 26 26 154 102 20 10 30 12 18 M10x1,25
40 30 30 172 112 24 13 35 16 21,5 M12x1,25
50 34 37 188 17 32 17 40 20 28 M16x1,5
63 36 37 197 124 32 17 45 20 285 M16x1,5
80 38 46 220 136 40 21 45 25 345  M20x1,5
100 38 51 232 143 40 25 55 30 38 M20x1,5

OBYXLUTOKOBbIN UMNVMHAP C ABOVIHbIM CKBO3HbIM LLITOKOM m
AZ*-*——‘

‘ Ad+2 x* ‘

* - Xop, wroka

@ uMnAnHApa A A2 A4 B X V4
32 26 26 154 102 15 128
40 30 30 172 112 17,5 142
50 34 34 185 117 16 151
63 36 36 196 125 18 160
80 38 38 212 136 19 174
100 38 38 219 143 19 181

26 www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI =N\

Ipaguku nonepeyHol cusbl U Kpymsauwe20 MoMeHma cepuli AW

140
= 130 4 [
u™ 120 =
g 110 \ 100
© 100 =
[ 80
I 0 ::/ 63 Ft
o) N\ 50 [MonepeyHas cuna
g 80 \ )9 /\\ E—— P
c 70 NN L
5 NN 32
= \ \‘ ‘\ g 25
z 50 \\ X S ‘~\\
§ 40 S 2 N < \\\\\\\
§ 30 \ \\\~ Sy ~_
o] 20 N P T T
= 10 <nEE —
T ——
0 100 200 300 400 500
Xop, wroka (Mm)
N \ Mt
= 13
= 12
=
=M \
3 10 Mt
3 \
g 9 100
, ] _80 .
% 8 \ 63 » KpyTawmin MOMeHT
E Z \\ DX 40
g N L 32
s 5 \\ < S 25
£ 4 g T+
= 3 N > I~
g N S < \\\——
S 2 < - =
g 1 b = e |
(E“ \\=EZ$=====
0 100 200 300 400 500

Xop, wroka (Mm)

& KWMN-Cepsuc




\ /A

=N\ NMHEBMATUYECKUE LLNJIMHAPbI

Fpajduku us2ubarowe2o0 MomeHma cepuii AW

(H)
@ 25

~ Tk,

-

MakcumanbHO A0MYCTUMBI U3rMbatoLLIMin MOMEHT, H
0 25 50 75 100 125

Xop, wroka (Mm)

(H) o (H) o
35 32 35 40
30 30
25 25
20 20
.‘\ L=25 \ L=50
15 - = 15 g =
R L=50 = L=100
10 ‘\ \.\ 10 = ‘.,..
5 E~ —r ] 5 BTN =
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500
Xop, wroka (Mm) Xop, wroka (Mm)
(H) (H)
20 @ 50 90 @ 63
80
60
70
50 ) 60
40 2 50 L=50
20 \.\ L=50 40 L=100
< Y. L=100 30|
20 ~ s 20| ¥
N e N S
10 S=E o 10 = L -
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Xop, wroka (Mm) Xop, wroka (Mm)

28 www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

(H)
) © 80
80
70
60 - L=50
50 —M e L=100
40 NN
30 N
20 === R —
10 ==

0 100 200 300 400 500
Xopg, wroka (Mm)

(H)rx
90 |1 © 100
80 .

60 kN L=100
50 S
40 N s
30 S
20 4
10

0 100 200 300 400 500
Xop wroka (Mm)

Kop pem. komnnekTta = Kog umnuugpa +
OvameTtp uununppa + Bepcuu + SG:
(Habop BkJIlO4aET BCE YMIOTHUTENN)
Hanpumep: AW3 50 - SG

& Knn-Cepsuc




i >0

MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

UMNIMHAPBI C ABYMSA LULTOKAMU CEPUN HPSK

O6o03HayeHus 019 3aKasa

HPsk  [BIS]. 210 (05]0

BS - naTyHHas BTyfKa
(HanpasngoLLas)

BB - Cc WwapunkoBbIM
MOALUNMHUKOM

AnameTp umnuHgpa
16, 20, 25, 32

Xop wtoka
10, 20, 30, 40, 50, 75, 100

OCHoOBHble xapaKkmepucmuku

Ynpaenswouias cpena

Pabounii gnanasoH gaBneHus

Temnepatypa ynpaBnsioLlen cpeapl

Temnepartypa okpyxaroLen cpeapl

Cmaska cpenpbl (Bo3ayxa)

HemndunposaHue

MarHuTHbIE BbIKTOHATENN

CKOpPOCTb MOPLUHS

Pasmep nopta kpenneHnin @16 ... 20
@25 ...32

PerynupoBka xoa Ltoka

MoawmnnHmkn

Teopemuyeckue Haz2py3Ku

bUNbTPOBAHHbIN BO34YX
2...8 6ap

0...+40°C

0...+80°C

He TpebyeTcs
MexaHn4yeckoe

VNCR2, VNPR2, VNCES3, VNPE3
30 ... 300 mm/c

M5 x 0,8

G1/8

0...-5mMm

NOALLMIMHNK CKOJNBXEHUS
VN LIAPUKOBbIA MOALIMIHNK

2 (um) TeopeTnyeckas cua Taru (Krc) B 3aBUCUMOCTH OT AaBneHus (6ap)
MM

2 3 4 5 6 7 8
16 NpAMON X0 6 9 12 15 18 21 24
06paTHbIN X0A 8 12 16 20 24 28 32
20 NPAMON Xof 19,4 14 19 23,6 28 33 37,7
0bpaTHbIN X0A 12,6 19 25 31,4 37,7 44 50
25 NpAMON X0 15 22,7 30 38 45,5 53 60,5
0bpaTHbIN X0A 19,6 29,5 39 49 59 68,7 78,6
32 MPAMON X0 24 36 48 60 72 84,4 96,5
0bpaTHbIN XoA 32 48 64 80,4 96,5 113 129

www.kipservis.kz



NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

—

| @@

Pem. KoMnnekT ans LMnMHAPOB C
[nBymsi LUTokamm ceput HPSK @ 16

D B—— [vnametp | Koa peM. KoMnieKTa

A 16 HPSK16SG

UnanHAP C ABYMA LUTOKAMW @20 m

* - Xop, wroka

AIlBI|ICI|D
104 80 30 20
114 90 30 30
124 100 40 30
134 110 40 40
144 120 40 50
169 145 60 55

PeM. KOMIMNEKT 19 LMMHAPOB C
[nBymsi LUTokamu cepumt HPSK @ 20

5 Jnametp |Kop peM. komnnekTa

A 20 HPSK20SG

* - Xop, wroka L*
&F KNN-Cepsuc 31




- MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

LUMIMHIP C ABYMS LLITOKAMM @25 m

N I i e i

Xogwtoka| A | B | C| D
10 106 82 30 22
20 116 92 30 32
30 126 102 40 32
40 136 112 40 42
50 146 122 40 52
75 171 147 60 57
100 196 172 60 82

N4MS T1zf 0——C—- D

[N
=
e =
g L - ;ﬁ PeM. KOMMAEKT A1 LMHAPOB C
{ : L [nByms LuTokamu cepun HPSK @ 25
N — Ounametp |Kop peM. KomniekTa
« - Xon wroka e 125 HPSK255G
UMANHAOP C ABYMSA LUTOKAMW @32 m

C—q

D |

8 [eao—

Xogwtoka| A | B| C| D
10 122 92 40 22

w 16 N°8 M5 N°4G1/8
gt < 20 132 102 40 32
ﬁ g i 30 142 112 50 32
e e IS 40 152 122 50 42
S 50 162 132 50 52
75 187 157 70 57
N°4 M5 T“‘f”*ic%kt’ﬂ 100 212 182 70 82

\:,

1 1

- g 3 Pem. KOMNAEKT s UnvHOPOB C
t, [IByms Lutokamu cepum HPSK @ 32
|

— Ouametp | Kog pem. komnnekra
e d— 32 HPSK325G

* - X0, wtoka L* ‘

32 www.kipservis.kz




NMHEBMATUYECKUE LINJIMH4PbI

MakcumanbHas 6okosasa Hazpy3ka 8 cepuu HPSK

I 25 = 25

= AN HPS-BS = o HPS-BB
g0l N\ £ 50l N

Z 20 ‘ . Z 20 ‘ N ||

I PSRN 5 N

o N = 925 x

S5 TN | g 15 TN

RN AN s %\ N

%10 NN %10 —

o I N o ’\

g gi \\ gt 216 \\ \\
5 I~ \\ 5 T~ \
g ° N § 5 — —
g g

3 5

= 0 10 203040 50 75 100 = 0 10 20 30 40 50 75 100

Xop, wroka (Mm) Xop, wroka (Mm)

padurk mMakcumanbHO OOMNYCTUMOWM Harpysku ons UMIVHOPOB C OBYMS  Harpyaka "L
wTokamu cepumn “BS” (¢ naTyHHOW BTynkon) n cepum “BB” (C LWapUKOBbLIM

NOALWMMHKOM). '

e 0o ——

IMpo2ubé wmoka nopwHs

E Harpyska "L"
£
[T
‘2 0,20 S e
S 025
c
0,15 ﬂ/32'4
016 /
e
yava
0,10 1
A
0,05

0 10 20 30 40 50 75 100

Xop, wroka (Mm)

Puc. 2

Mpwv fencTBUM Harpy3kn B BEPTUKAIbHON NAOCKOCTU (PUC. 1), yron OTKIOHEHUS LWUTOKA Ha
30% npoLeHTOB 60sbLLE, YHeM NPU AEACTBUM HArpy3Kku B rOPU30HTANIBHOW MIOCKOCTY (pUC. 2).

& KWMN-Cepsuc 33



- =N MHEBMATHUYECKHWE LUNJINHAPbI

MazHumHble sbikrOYamenu 01a yuauHpos HPSK

OnuncaHne MarHUTHbIX AaT4YMKOB
VNPR2, VNPE3 cm. Ha cTp. 8

TS www.kipservis.kz



PACNPEAEJ/IUTEJIbHDIE KJIAMAHDI



- =N\ PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

KJIAMAHbI 3/2 NIPAMOro LENCTBUA CEPUU BE

KnanaHbl cepun BE MOTyT NOCTaBNSTLCS B BUAE COOPaHHbIX
BIOKOB 13 HECKOJLKIMX KJTanaHoB.

[nsaknanaHoB HopManbHo OTKPbITOM KOHCTPYKLMM UCMONb-
3yl0TCS creuyanbHble KaTyLK/ MOLHOCTbI0 5 BT.

KnanaHbl HopManbHo 3aKpbITOV KOHCTPYKLM UCTIONb3YIOT
cTaHJapTHble KaTylwku Trna MS.

O6o3HayeHus 019 3aKasa

BE @ .[5]. (0)2)4)0)[0). N/[C]

Yucno knanaHoB
B Gnoke (1,2, 3, ...)

- - CTaHAgapTHoe
M - py4Hoe ynpasnexuve

@ npoxoaHOro KaHana
2-@1,2Mm
5-@1,5mMm

KaTtywka:

00000 .. 6e3 kaTyLLKKn
01200.. 12V DC
02400..24VDC

02450 .. 24V 50/60Hz AC
11050.. 110V 50/60Hz AC
22050 .. 220V 50/60Hz AC

NC - HopmanbHO 3akpbITbli
NO - HopmarsnbHO OTKPbITbIN

OCHoBHble xapaKkmepucmuku

Ynpasnsiowasa cpena bUNbTPOBAHHBIN BO34YX

Pabouee paBneHune cpenpl 0...106ap

Temnepartypa ynpasnsioLlen cpepl 0...+40°C

Temnepartypa okpyxatoLen cpeapl -10...+50°C

Pacxop Bo3ayxa 80 Hn/mMuH (150 Ha/MuH gns 1,5 mm)
OnTumansHoe faBneHume 6 6ap

OnTumanbHas Temneparypa 20°C

CoeaunHeHns G1/8”

Cmaska cpenpbl (Bo3ayxa) He TpebyeTcs

36 www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

& Knn-Cepsuc




PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

s
|
=
—— =
T I TheEs
8 5
D e
PN l —-YnnoTHeHve
n 'T ‘ T Kop 4524
z i
<% N S
< v
Izz l
x YnnoTtHeHune
< Kop 4524
o e e
§ (D 1!
thE 2
- | I —
I
- 30—~
[{e]
l 74 |
N = KonuuecTBo knanaHoB B 6roke
HauunHas ¢ koga BE2-.... knanaHbl noctaBnsioTcs B coope.
3arnywka PL-BE 3aka3biBaeTcsi OTAENbHO.
www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

KATYLLKN N AKCECCYAPDI

SAMIYLIKA PL-BE

3arnywka gns knanaHa, nméo
ans 6noka knanaHoB

CTAHOAPTHAA FAMKA “

KOMIJIEKT A4/19 CBOPKN m

MpenHa3HayveH ansg coeamHeHus B 6110k
[OBYX KJ1anaHoB.

3AMKOBAS TAMIKA
O KATYLLKMN

MS02400

MS02450...............
MS11050...............
MS22050................

... 24V 50/60 Hz AC
... 110V 50/60 Hz AC

..220V 50/60 Hz AC

& Knn-Cepsuc

V- ay




-\;'I

PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPEAEJINTEJIbHbIE KJIANAHbI CEPUN JT

HOBMHKA!

BbirogHas
LeHa

HoBas cepuss obwenpomMblLNEHHbIX
knanaHoB JT siBNsAeTCcS 9BOMIOLUOHHBIM
pa3BuUTUEM NpeblayLLMX YCNEeLLHbIX KnanaHoB
Vesta.

OT1a cepus coveTaeT B cebe Gonee yem
20-neTHU onbIT B NMPOM3BOACTBE KrnanaHoB
C BbICOYaAWLLMM Ka4eCTBOM, BbICOKOTOYHOMN
MallMHHOM 06paboTKo M NPOM3BOACTBOM
Tonbko B Ntanuu.

JT

cepus

B pesynsrarte knanaHbl cepumn JT obecne-
YMBaIOT MPEKPacHy NPOU3BOANTENBHOCTb U
BbICOYaWLLY0 HaOEXHOCTb.

HoBble knanaHbl 4OCTYNHbI B pa3mepax 1/8”
1 1/4” BO BCEX UCMOMHEHMSX, C ANEKTPUYECKUM
Uy NHeBMaTU4eckum ynpasneHueM. Kpome
3TOr0 OHWM MOTYT 6bITb CMOHTMPOBAHbI Ha
CcTaHOapTHblE MOHTaXHble NMAUTbI.

OcobeHHOCMU KOHCMpPYKYUU

napkas NOBEPXHOCTb
30JI0THMKA U3 NlaTyHN

OCHOBHbIe xapaKkmepucmuKku

P

CneumnanbHas dopma
rMOKNX yNaoTHeHU obe-

crneynBaeT HU3KOe TPEHWNE U

BbICOKYO M3HOCOCTOMKOCTb

Temnepatypa okpy>KatoLLen cpeapl -10...+50°C
Temnepatypa ynpaensioLien cpenpl 0...+40°C
YnpasnsioLas cpena GUNbTPOBAHHBIN BO34YyX
MakcumaneHoe faBneHume 9 6ap
CoeavHeHne G1/8”; G1/4”
MponyckHas cnocobHOCTb G1/8” — 560 Hn/MuH
G1/4” — 1050 Hn/MuH
Cwmaska cpegbl He TpebyeTcs
www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI = Q\ -

PACTIPELEJIUTEJIbHBIE KJIAITAHbI C THEBMOYIIPABJIEHUEM

PACMPELENVTENbHBIN KNAMAH 3/2 S EVAVET-T I
C [MHEBMATUYECKNM YIPABJIEHNEM U IMHEBMOIPY)XNHHbIM BO3BPATOM

T
¢ G
o) a8
© ¢ -
,L L ' ([ cxemapasoThl |
n o
Pasmep| A| B| C|D| E|OF| G HI|2I|L]|M 12‘[]]12&“0
1
1/8 28 18 66,2 222 13 32 G1/8 G1/8 32 222 8 31___1
1/4 32 22 753 293 16,2 42 G1/4 G1/8 3,5 293 7,3 JT32P161x
[vameTtp [lasnenune Temnepatypa S
Pasmep | Kop3akaza | ®yHKuua |[npoxogHoro KaHana,| pabouen cpenbl, | pabouen cpeabl, 6
" 6ap °C pab6orbl
G1/8"  JT32V1P618 3/2 6 1,5.9 0..+40 1
G1/4"  JT32V1P614 3/2 8 1,5..9 0..+40 1

PACMPE/JE/MTENbHbIN KNAMAH 5/2 [T TST PP
C [THEBMATHUYECKUM YIPABJIEHWEM U MTHEBMOIPY)XWHHbIM BO3BPATOM

pasvep| A [B| c|D| E[oFr|c | H |a|[L M 14[@1&&
1

1/8 28 18 80 35 13 32 G1/8 G1/8 32 35 8 —

513
1/4 32 22 9% 50 162 42 G1/4 G1/8 35 50 73 JT52P101x

Pa3mep | Kop 3akasza

G1/8"  JT52P1018  5/2 6 1,5..9 0..+40 1
G1/4" _ JT52P1014  5/2 8 1,5..9 0..+40 1

&F KNN-Cepsuc 41




- PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

\Valyy ol
PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI C 3JIEKTPUYECKNM YITPABJIEHNEM
PACNPELEJINTENbHbIN CONEHOWAHbIN KJTATIAH 3/2

JT32W1S61x
C FTHEBMOPYXVHHbIM BO3BPATOM

C1

[ cxemapasOTbl |

M-

iy I

(1) 2
Pasmep| A|A1|B| C | ¢1 | D |E|oF| G |[@1]| L |M 10 112
1/8 28 ~53 18 1125 ~99 222 13 32 G1/8 32 222 8 [ S
1/4 32 ~55 22 121 ~107,5 29,3 16,2 42 G1/4 3,5 293 7,3 JT32W1561x
Pa3mep
Mopenb KaTyLlKa
" KaTyLWKn
GI/8"  JT32W1S618 oot 3/2 6 1,5..9 0..+40 1
K K/1afnaHam
G1/4" JT32W1S614 33K33IBAOTCA 3/2 8 159 0..+40 1
OTAENbHO

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akaza HanpsxeHue
CS01200 =128
€S02400 =248
€S02450 ~24B50/60 Iy
C€S11050 ~110B 50/60 Iy
CS22050 ~2208B 50/60 'y

KoHHekTOp ANA KaTywek cepumn CS

CEP/0 CTaHAPTHbIN KOHHEKTOP .

T www.kipservis.kz




PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI =57\

PACMPEZLEJINTE/IbHBIN CONEHOMAHDBIN KNANAH 5/2 IR TS AT ET1 ) b
C [MHEBMOIIPY>XNHHbIM BO3BPATOM

( cxemapasOTH |

o 4 2

Pasmep|A| A1 |B| C |cC1|D| E |@F| G |@I|L|M 14@1&:’12
1/8 28 ~53 18 ~1255 112 35 13 32 G1/832 35 8 513
1/4 32 ~55 22 1425 ~129 50 16,2 4,2 G1/4 3,5 50 7,3 JT52W101x

Auametp | OasneHue TeMﬂgpaTypa Cxema

®yHKuma |npoxogHoro| paboueit | paboyein | pabo-

MOAENb KaTylKa KaHana, MM | cpeapl, 6ap| cpeapl, °C Tbl
" KaTyLWKN n

G1/8" JT52W1018 KOHHEKTOpbI 5/2 6 15.9 0..+40 1
K K/1aNaHam

G1/4" JT52W1014  33Ka36IBAIOTCA 502 8 15..9 0..+40 1
0TAe/IbHO

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akaza HanpsaxeHue
C€S01200 =128
€S02400 =248
€S02450 ~24B50/60 Iy
CS11050 ~110B 50/60 Iy
C€S22050 ~2208B 50/60 Iy

KoHHekTOp ANA KaTywek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbINA KOHHEKTOP .

& Knn-Cepsuc




=N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPEAE/INTESIbHbLIV KNAMAH 5/2

JT52W201x
C ABYMS CONEHOMZAMM (BUCTABMIIbHBIN)

P

( cxemapasOTHl |

513

JT52W201x

Pasmep| A| A1 | B C C1|D| E |@F| G |QI|L|M
1/8 28 ~53 18 180 ~152 35 13 32 G1/83235 8
1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 4,2 G1/4 3,5 50 7,3

®yHKuma |npoxogHoro| pabouei pabouyen

Mofienb KaTyLuKa KaHana, MM | cpeabl, 6ap | cpeapl, °C
" KaTyLKN 1
GI/8"  JT52W2018  hrerop 5/2 6 1,5..9 0..+40 1
K KN1anaHam
G1/4"  JT52w2014  33KasblBaioTCa 5/2 8 1,5..9 0..+40 1
OTAe/IbHO

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsxeHue
C€S01200 =12B
€S02400 =24B
€S02450 ~24B50/60 Ty
C€S11050 ~110B 50/60 Iy
€S22050 ~2208B 50/60 Iy

KoHHekTOp ans Katywek cepuu CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

A www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI = Q\ -
PACMPEAE/INTESIbHbIV KNIAMAH 5/3 JT53W2S61x
C 3AKPbITbIM LEHTPAJIbHBIM ONIOXEHUEM

C LIEHTPAJIbHBIM MOJIOXEHNEM “HA csPoc”
C OTKPbITbIM LIEHTPAJIbHbIM MOJOXEHUEM

( CXEmAPABOTHI |

o 42 9 4 2
s N T e v T e
513 51I3
JT53W2S61x JT53W2S91x
9 4 2
Pasmep|A|A1|B| C | C1 |D| E |OF| G |@I|L|M 1a 12
1/8 28 ~53 18 180 ~152 35 13 3,2 G1/8 32 35 8 LE3S
1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 4,2 G1/4 35 50 7,3 JT53W2S31x

Onametp JasneHne | Temnepatypa
npoxogHoro| pabouein pabouen

mogzenb KaTyLuKa KaHana, MM | cpeasbl, 6ap | cpegpl, °C

G1/8"  JT53W2S618 5/3 6 1,5..9 0..+40 1

G1/4"  JT53W2S614 KaTyLLKy 5/3 8 1,5..9 0..+40 1

G1/8"  JT53w25918 VI KOHHEKTODbI 53 6 1,5..9 0..+40 2
= K K/1alMaHaM

G1/4"  JT53W25914 oo ooirea 53 8 1,5..9 0..+40 2

G1/8"  JT53W2S318  orgenbHoO 5/3 6 1,5..9 0..+40 3

G1/4"  JT53W2S314 5/3 8 1,5..9 0...+40 3

Kamywku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsxeHue
C€S01200 =128
€S02400 =248
€S02450 ~24B50/60 Ty
C€S11050 ~110B 50/60 Iy
€S22050 ~2208B 50/60 Iy

KoHHekTOp ana KaTywek cepuu CS

CEP/0 CTAHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

& Knn-Cepsuc




- = Q\ PACIPELAEJINTEJIbHBIE KJIAMAHbI
2 PACTPEAE/IMTE/bHBIV KNAMAH 2 x 3/2 IR FA b

( CXemAPABOTHI |

2 4
14 12
Pasmep|A| A1 |B| C C1|D| E |OF| G |@I|L|M ﬂm@é@ﬂ}

1/8 28 ~53 18 180 ~15235 13 32 G1/83235 8

1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 162 42 G1/4 3,5 50 7,3 JT66W201x
NPOXOAHOro paboyen
Mmoaenb KaTyluKa KaHasa, MM | cpeabl, 6ap | cpegpl, °C
G1/8"  JT66W2018 KaTywkn 2x3/2 6 1,5..9 0..+40 1
1 KOHHEKTOPbI
K KJ1aNaHaMm
33Ka3bIBaOTCA

G1/4"  JT66W2014

omenono | 2x302 8 15..9 0..+40 1

Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kogp 3akasa HanpsxeHue
C€S01200 =12B
€S02400 =24B
€S02450 ~24B50/60 Ty
C€S11050 ~110B 50/60 Iy
€S$22050 ~2208B 50/60 Iy

KoHHekTOp ANA KaTywek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

46 www.kipservis.kz




PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPEAEJINTEJIbHbIE KJIAMAHbI CEPUN K

Cepus K - 370 BbICOKONPON3BOANTESNbHbIE
nHeBMopacnpegenuTenbHbie knanaHbl ¢
coeguHeHunsamun: G1/8” (pacxog 730 Hn/muH),
G1/4” (pacxop 1300 Hn/muH), G1/2” (pacxog
4000 Hn/muH). KnanaHbl noctasnstTcH
B Bepcusax 3/2, 5/2, 2 x 3/2 vnn 5/3 co
BCTPOEHHOW PYHKUMEN PYYHOrO yNpaBneHus.

B otnuunn ot cepuu JT npu Tex xe
rabapuTHbIX pasmepax knanaHel K cepuu
MMeloT BOorbLUYI0 MPOMYCKHY0 CMOCOBHOCTD,

cepus

Bbicokas
NpOU3BOAUTEJIbHOCTb

antoMUHNEBbLIN KOPMNYC MOKPbITbIA HUKENEM
ONs nyywen yCTOMYMBOCTU K BO3AENCTBUSM
oKpyXatoLlen cpefbl, 30MO0THUK U3 NErkoro
cnnaea antoMUHUS U ApYTe KOHCTPYKTUBHbIE
0cobeHHOCTH.

OCHOBHbIMM 3MEMEHTamu KnanaHa siBnsoT-
Csi: anOMUHUEBBIN KOPMNYC; HUKENUPOBaHHbIN
30M0THUK (MOPLUEHb); COMEHOUA; KaTyLlKa
WHOYKTUBHOCTHU.

KnanaHbl moryT pabotatb 6e3 cmasku.

Oco6eHHOCMU KOHCMPYKyUU

JlonyctiMa npogo/KNTE IbHAs
paboTa 6e3 cMasku

30/10THMK W3 1€TKOr0 CN/aBa
ANIOMUHNA

HukeMpoBaHHbIl Kopryc
A9 33LWWTbI OT BHELIHWUX
B03/eMCTBUI

« 25:30ry -

BbICOKas NPOMyCKHas CrlocobHOCTb
730 Hn/Muu - 1/8"
1300 Hn/Muu - 1/4"
4000 Ha/mun - 1/2"

Moaxoant ans
BbICOKOLMK/IMYHbIX NPUMEHEHWI

& Knn-Cepsuc




- =N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

OCHOBHble xapaKkmepucmuku

Temnepatypa okpyxaloLLer cpeapbl -10...+50°C
Temnepatypa ynpasnsioLwei cpeapl 0...+40°C
Ynpasngowasa cpena bOUNLTPOBAHHBIN BO3OYX
OnTumansbHoe fAaBnexHue 6 6ap
CoepnuviHeHve G1/8” — @6 Mmm
G1/4” — @8 mm
G1/2” - @14 mm
Pacxop Bo3ayxa knanaHoB 3/2, 5/2 (5/3) G1/8” = 730 (552) Hn/MuH

G1/4” — 1300 (1040) Hn/MuH
G1/2” = 4000 (3500) Hn/MuH
Cwmaska cpegpbl He TpebyeTcs

Mpuxyun pabomsli

pUC. 2 — HaNps>KEHVE NOAAHO Ha KaTyLLKY

Py4yHoe ynpassieHue

48 www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPEAE/INTESIbHbBIV KNAMAH 3/2
C MHEBMOIIPYXXWHHbIM BO3BPATOM

qepaliey ———

“‘gé:%_iﬁiﬂ

[ cxemaPasOTHI |

o 2
31 .
Pasmep| A |A1| B | C C1 D|E|OF| G|@I|L|M K32W1S61x

1/8 28 ~53 18 1125 ~99 222 13 32 G1/8 32 222 8
1/4 32 ~55 22 121 ~107,5 29,3 162 42 G1/4 3,5 293 73

1/2 50 ~75 30 ~150 ~137 456 - 52 G12 - - 11
NPOXOAHOr0 pabouen
Mozesb KaTyLIKa cpenbl, °C
G1/8" K32w1S618 KaTyLLKN 1 3/2 6 2,5..9 0..+40 2
KOHHEKTOPbI
G1/4"  K32W1S614 K K/1anaHam 3/2 8 2,5..9 0..+40 2
3aKa3bIBAOTCA
G1/2"  K32W1S612 OTAe/IbHO 3/2 14 2,5.9 0..+40 2

Kamyuwku on5 pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsaxeHue doTo
€S01200 =128
CS02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 My
€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y
KoHHekTOp ANA KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTaHA3PTHbIN KOHHEKTOP .

&F KNN-Cepsuc (49




=N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMNPELE/INTE/IbHbIV KNAMAH 3/2
BUCTABM/IbHBIN — C [BYMS CONIEHOMAAMM

([ cxemapasoThbl |

31
K32W2S01x

B
A1 B C 1 D E OF G (]| L M
~53 18 170 ~143 222 13 32 G1/8 32 222 8
=53 22 181  ~154 293 162 42 G1/4 35 293 73
~75 30 ~210 ~180 456 - 52 G1/2 - - 11

OvameTp
NPOXO/HOro
Mozaenb KaTyluKa
G1/8"  K32w2s018 KaTyLiKkn n 3/2 6 1,5..9 0..+40 1
KOHHEKTOPbI
G1/4"  K32w2S014 K KJlanaHam 3/2 8 1,5..9 0..+40 1
. 33Ka3bIBalOTCA
G1/2"  K32w25012 TR 32 14 15..9 0..+40 1
Kamywku dns pacnpedenumeneii cepuu JT /K
Kop 3akasa Hanpsxenune ®oto
CS01200 =12B
€S02400 =24B
€S02450 ~24B50/60 Iy
CS11050 ~110B 50/60 Iy
CS22050 ~220B 50/60 Ty

KoHHekTOp ANf KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP .

50 ) www.kipservis.kz



\ay
oo

PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMNPELE/NTE/IbHbIV KNAMAH 5/2
C [THEBMOIIPY)XHHbIM BO3BPATOM

( cxemapasOThH |

o 2 4
14 %.12
31-5 -----
K52w1018
Pasmep| A [A1|B| € C1DEOFGQILM $ 2
1/8 28 ~53 18 1255 112 35 13 32 G1/8 32 35 8 1452@%;12
1/4 32 ~55 22 1425 ~129 50 16,2 42 G1/4 3,5 50 73 513
1/2 50 ~75 30 ~180 ~166 46 - 52 G1/2 - - 11 K52W101x

Kog 3akasa

Mogesb KaTyLKa pabore!
G1/8" K52wW1018 KaTyLKn n 5/2 6 2,5..9 0..+40 1
KOHHEKTOPbI
G1/4" K52W1014  knanmaHam 5/2 8 25.9 0..+40 2
. 33Ka3bIBaoTCA
61/2 K52w1012 OTAENbHO 5/2 14 2,59 0..+40 2
Kamyuwku ons pacnpedenumeneii cepuu JT /K
Kop 3akasa HanpsxeHue ®oto
€S01200 =128
€S02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 Iy
C€S11050 ~110B 50/60 Iy
C€S22050 ~220B 50/60
KoHHeKTOp AN1f KaTylwek cepumn CS
CEP/0 CTaHAAPTHbI KOHHEKTOP .

& Knn-Cepsuc




=N PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPELENINTE/IbHBIV KJIATMAH 5/2
BUCTABMIbHBIN = C IBYMS CONEHOMAAMM

( cxemapasoTH |

o 2 4
=l e
51
K52wW2018
Pasmep| A [A1[B| € | c1 DE(Z)FG@ILM 2
1/8 28 ~53 18 ~180 ~152 35 13 32 G1/8 32 35 8 1452]1[2;&512
1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 162 42 G1/4 3,5 50 7,3 513
12 50 ~75 30 ~240 ~210 456 - 52 G1)2 - - 11 K52W201x
Avamerp | fasnenve |Temneparypa| ..
Pasmep ®yHkuua| npoxogHoro | pabouyen paboyen .
MoAeb KaTyLKa KaHana, MM | cpegpl, 6ap | cpegpl, °C P
G1/8" K52w2018 KaTywkn 1 5/2 6 1,5..9 0..+40 1
KOHHEKTOPbI
G1/4"  K52w2014 K KnanaHam 5/2 8 1,5..9 0..+40 2
. 3aKa3blBatoTca
G1/2"  K52W2012 e 5/2 14 1,5..9 0..+40 2

Kamyuwku ons pacnpedenumeneli cepuu JT /K

Kopa 3aKkasza HanpsxeHue doto
€S01200 =128
€S02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 Ty
C€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y
KoHHekTOp ANf KaTywwek cepumn CS

CEP/0 CT3HAAPTHbIV KOHHEKTOP .

52 ) www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPELE/INTESIbHbLIV KJAMAH 5/3 G1/8" m
C OTKPbITbIM LEEHTPAJIbHBIM [TOJIOXEHMEM

C 3AKPBITHIM LIEHTPAJIbHBIM MTOJIOXEHVNEM
C LIEHTPAJIbHBIM MTOJIOXEHMEM “HA c6POC”

®)

[ cxemapasoThbl |
o 2 4
14 12
315
2 4 K53W25318
315
K53w2s618 | €) 4

S

D
1/8 28 ~53 18 180 ~152 35 13 32 G1/8 32 35 8 K53W25918

.| Avamerp | Nasnetme |Temnepatypa
Pasmep q’y:'( npoxogHoro | pa6ouyen pabouen caXGeoh:il
MoAesb KaTyLliKa u kaHana, Mm | cpeasl, 6ap| cpeapt,°C |P
G1/8"  K53w2S318 KaTyLKNn n 5/3 6 3.9 0..+40 1
KOHHEKTOPbI
G1/8"  K53W2S618 K KJanaHam 5/3 6 3.9 0..+40 2
5 3aKa3blBaloTCA
G1/8"  K53W25918 SHSIE 5/3 6 3.9 0..+40 3

Kamyuwku dns pacnpedenumeneii cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsaxeHue doTo
€S01200 =128
CS02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 My
€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y
KoHHekTOp ANA KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTAHA3PTHbIN KOHHEKTOP .

- 4 KWUIM-CepBUC E—




i >0

PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

“I L]
paswepl A Lat sl c Jcilo e Jorl  loil i [m] b

1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 42 Gi/4 3,5 50 73

PACMPELEJINTEJIbHbIV KIAMAH 5/3 G 1/4", G 1/2"

C OTKPBITBIM LIEHTPAJIbHBIM [TOJIOXEHUEM
C 3AKPbITBIM LIEHTPAJIbHBIM [TOJIOXEHWNEM
C LIEHTPAJIBHBIM MTOJIOXEHMEM “HA CEPOC”

315
Ks3was61x  €) "

Wit

315

1/2 50 ~75 30 ~240 ~210 456 - 52 Gi/2 - -

K53W2591x

Kop, 33aka3a namer aBJieHne |TemnepaTtypa
A OyHk- np'qoonHoF:'o pf)aGoqu pab gqexp C)(6ema
Moaenb Karyluka """ﬂ KaHana MM cpep,bl 6ap | cpeaps,°C [P2°OT®!
K53W25314 0..+40

G1/4"  K53W2S614 ST O 3...9 0..+40 z
0144" K53W25914 iofﬁaer‘ggg’;' 5;3 8 3.9 0..+40 3
G1/2" K53W25312 5/3 14 3.9 0..+40 1
G1/2"  K53W25612 3351;%‘%";“ 5/3 14 3.9 0..+40 2
G1/2"  K53W25912 5/3 14 3.9 0...+40 3

Kamyuwku ons pacnpedenumeneli cepuu JT /K

Kopa 3aKkasza HanpsxeHue doto

€S01200 =128

€S02400 =248

€S02450 ~24B50/60 Ty
C€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y

KoHHekTOp ANf KaTywwek cepumn CS
CEP/0 CTaH/3PTHbI KOHHEKTOP .

www.kipservis.kz



PACIIPELEJINTEJIbHbBIE KJIAMAHbI = Q\ -
,  ABOVHO/ PACTIPELENVTEIbHbI KNANAH 2 x 3/2 m
@ C MPY>XXUHHbIM BO3BPATOM

G
o
( CXEMA PAGOTHI )
o 2 4
12 14
31 15
K66W201x

Pasmep| A|A1|B| C|C1|D| E |@F| G |@QI|L|M
1/8 28 ~53 18 180 ~152 35 13 32 G1/8 32 35 8
1/4 32 ~55 22 202 ~174 50 16,2 42 G1/4 35 50 7.3

cbyHK- el | [AREELTS IR EW |Gy

npoxogHoro | paboyei | papabouei

Pasmep

MoAenb KaTtyluka WA | canana, mm | cpeasi, 6ap | cpeapt, °C paborl
" KaTyLWKN 1
GI/8"  Ke6W2018 feon  2x32 6 3.9 0..+40 1
K KnanaHam
G1/4"  K66W2014  33KasblBalOTCA 5y 35 8 3.9 0..+40 1
OTAE/NbHO

Kamyuwku ons pacnpedenumeneli cepuu JT /K

Kop 3akasa HanpsaxeHue doTo
€S01200 =128
CS02400 =248B
€S02450 ~24B50/60 My
€S11050 ~110B 50/60 'y
CS22050 ~220B 50/60 'y
KoHHekTOp ANA KaTylwek cepumn CS

CEP/0 CTAHA3PTHbIN KOHHEKTOP .

&F KNN-Cepsuc 55




i >0

PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

AKCECCYAPbI 011 KJIANAHOB CEPUWN K/JT

= N

G G s

Pasmep|B| C|D|E|F| G |@H|QI|L| M |[N| O
1/8 21 5 196019 10 13 8 45745 26 1/4"
1/4 256,523 7023 11,5159 10 5 85 26 3/8"

MNuTbl KOMNNEKTYITCA YNIOTHUTENbHbIMYU
KonbLaMy M BUHTaMU NS MOHTaxa KnamnaHoB.
MaTepuan kopnyca nnuTbl antomuHuii. MNMoa 3akas
BO3MOXHO W30TOBMEHWE NMMT BMECTUMOCTbIO Ao 20
MECT.

MoHTaxHble nnntbl cepun KME... coBMecTUMbI
Tonbko ¢ knanaHamu cepun K n JT co cxemamu
pabotbl 5/2, 5/3 n 2x3/2.

MOHTAXHASA MJINTA m

Kop, A, Mm MecTa

KME914

Matepuan — anioMUHURA.

EEIVED] B C D E Kopg,
18 49 18 13 35,5 KPCH018
1/4 60 22 162 50 KPCHO14
www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

V- ay

KATYLWKW 0719 KJTANAHOB CEPUW K/JT

Kon HanpsxeHue
CS01200 12vDC
CS02400........24V DC
CS02450........24 V 50/60 Hz AC
CS11050........12V 50/60 Hz AC
CS22050 12V 50/60 Hz AC

-

24

TexHuUYeckue xapakmepucmuku

CtaHpapTHble HanpsXXeHus
MoTpebnsemas MOLLIHOCTb

D.onycmmoe OTKJIOHEHME MO HanpPsa>XXeHuto
TemnepaTypa okpyXatoLen cpeapl

Knacc 3awutbl
Knacc nsonauum

-

b
" ]
|
]
e 17 i

12,24V DC; 24,110,220V AC (50/60 Hz);
2,5W npun DC; 3,5 VA npn AC;

+10 %;

-20...+50°C

IP65 (BMecTe ¢ koHHekTopom CEP/0);

F

TexHuYeckue xapakmepucmuku

CaslbHUKOBbIV BBOL,
CoeanHeHve NpoBOAOB
Knacc 3awutbl

Kopnyc

KOHHEKTOP 1 KATYLLEK CS CEP/0

PG7;

2-nontoc. + “semna”;
IP65;

YepHbIN NIacTuk

& Knn-Cepsuc




-\LI

PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACNPELOEJ/IUTEJIbHbIE KJIAMAHbI MO CTAHOAPTY NAMUR

MOHTaX Ha 3aNOpHYI0 apMaTypy
C NHeBMOYNpaBJieHueM

B3

Knananbicepumn"NAMUR"-nocTaBnstoTcs
B Bepcuax 3/2 n 5/2 ¢ pasHbiMn dopmamu
npueBefeHus B fencteBue (Hanpumep, C
3NEeKTPOMarHUTHbLIM yNpaBrieHneMm, u T.4.)

OTa cepus KnanaHoB Noka3sbiBaeT BbICO-
KMW HOMWHaNbHbLIA pacxod Bo3gyxa u
OTCYTCTBME BHELLHEro KOHTaKTa knanaHa ¢
BKJIIOYEHHbIM MpuBofoM (puc. A). KnanaHsbl
cepun NAMUR obnapatoT Bbicokoi paboyei

NM

cepma

4acTOTON M MOTYT BbITb UCMOMb30BaHbI KaK CO
cmaskow, Tak 1 6e3 cmasku Bosgyxa (puc. B).
[MoBEpPXHOCTb 30MOTHMKA, BbIMOMHEHHOIO
13 Nerkoro cnnaBa anoMUHUA U HUKENS,
obpaboTaHa “Niploy” n xopoLuo oTwnundosaHa
(puc. C). Pe3anHoBble ynnoTHEHNs C aBTO-
MaTu4ecKo CMa3kon rapaHTMpYHOT KnanaHam
[ONruiA Nnepvoa akcnnyaraumm.

OcobeHHOCMU KOHCMpPYKUYUU

3alumiieH ot paboyeit cpeabl

Py4yHoOe ynpasseHue

B03MOXHa HenpepbiBHan paboTa
663 CMa3kiu

30/10THHK M3 IErKOT0 CNAaBa
aNOMUHMA C 06paboTKOM
nosepxHocTu "Niploy"

&=L 0
°o@»

%

r\——

K&

mmo |
o0

Vi

www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

OCHoBHble xapaKkmepucmuku

Temnepatypa ynpasnsioLien cpepl
TemMnepartypa okpyXatoLLen cpeapl
MpoxogHoe cevyeHne

Cmaska cpenpbl (Bo3ayxa)
Kpennenusa

lMpucoeanHnTENbHOE OTBEPCTME
Ynpasnsiowas cpena

Pabovas TemnepaTypa

Pabouee naBneHune

HomMuHanbHbIN pacxon Bo3ayxa

0...+40°C

-10...+50°C

8 Mm

He TpebyeTcs

2 otBepcTus & 5,3
G1/4”

GUNbTPOBAHHLIN BO34YX
+20°C

6 6ap

1080 Hn/MuH

Mpuxyun pabomsi

—
TN TR

pUC. 2 — HanpsHKeHWe NoAaHo Ha KaTyLLIKy

PEM. KOMIIEKT [ I I/ B-{ e

Kopn pem. komnnekTa =
SET 1 1/4 SG: o1 MOHOYCTOMYMBBIX KNlanaHOB
SET 2 1/4 SG: ons 6uctabusbHbIX KilanaHoB

Hanpumep: NM32W1SSR02400 —> SET 1 1/4 SG
NM32W2SSR02400 —> SET 2 1/4 SG

& Knn-Cepsuc




PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PACMPEE/IMTENbHDIN KJAMAH 3/2 G1/4" m
HOPMAJIbHO 3AKPbITbIA

([ cxemapasOTH |

o 23
[ 10 12 |l
| \
L —
T3
NM32W1S-SR - .....

Kop 3aKa3a _| Avametp | Lasnenue | Temneparty-
Pa3mep Qy:ﬂ'( npoxogHoro| paboueit | papabouen g’éeo'::l
W7 | anana, um | cpeas, 62p | “cens, °C|P

KaTyLLUKM 11 KOHHEKTO-
G1/4" NM32W1S-SR  pbl K KJ1anaHam 3aKa- 2,5..10 -10...+50 1
3bIBAIOTCA OTAE/IbHO

PACMNPELENNTE/IbHbIN KNAMAH 5/2 G1/4"

MOHOCTABWJIbHBIN = C OZJHNM COJIEHOMAOM m

74

[ cxemapasoTH |

o 4 2

513
NM52W1S-SR - .....
Kop 3akasa Avametp | Oasnenune | Temnepaty-
Pasmep y:ﬂ npoxo,quro paﬁoqew pa paﬁoqew gxseo”T'il
KaTYLLKV V1 KOHHEKTO-
G1/4" NM52W1S-SR  pbl K K1anaHam 3aka- 2,5..10 -10...+50 1

3blB3OTCA OTAE/IbHO

60 www.kipservis.kz




PACIIPELEJINTEJIbHbBIE KJIAMAHbI = Q\ -
PACMPEJE/NTE/bHbIV KTANAH 5/2 G1/4" ST IpAN P11 2
BUCTABMNJIbHBIV = C BYMSI COJIEHOMAAMU

( cxemapasoThbl |

2 3
‘10 12 ‘
| |
L p——

13
NM32W1S-SR - .....

Kop 3akasa _| Dwametp | OaeneHue | Temnepaty-
Pazmep ¢yv::( npoxoaHoro| paboueit | papabouei caxﬁeoh:';
45 | canana, wm | cpea,6ap | “cpea, °C|P

KaTyLKM 1 KOHHEKTO-
G1/4" NM52W2S-TP  pbl K K1anaHam 3aka- 1,5..10 -10..+50 1
3bIBAIOTCA OTAE/IBHO

Kamywku on1a pacnpedesnumenel cepuu NAMUR

Kop, 3aKa3a HanpsxeHue doto
MS01200 =128
MS02400 =248B
MS02450 ~24B50/60 My
MS11050 ~110B 50/60 Iy
MS22050 ~220B 50/60
KoHHeKTOp ANA KaTylwek cepumn CS

CEP/1 CTaHAAPTHbIN KOHHEKTOP '

&F KNN-Cepsuc 61




- =N\ PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

PYYHbIE U MEXAHUYECKUE KJIANAHDI

OCHoOBHble xapaKkmepucmuku

Temnepartypa ynpasnsioLlen cpepl 0...+40°C
Temnepatypa okpyxatoLLen cpeapl -10...+50°C
MpoxoaHoe cevyeHne @8 mm ana G 1/4, @6 mm ona G 1/8
Cmaska cpegapl (Bo3ayxa) He TpebyeTcsa
KpenneHuns 3 otBepcTua @ 4,3
CoeanHeHns oTBepCTUS G1/4”,G1/8”, Tpybka d 4 Mm
YnpasnsioLas cpeaa DunbTpoBaHHbIN BO34YX
Pabouas TemnepaTypa +20°C
Pabouyee naBneHne 6 6ap
HoMMHanbHbIN NPUTOK BO34yXa G 1/4 - 1080 Hn/MuH. , G 1/8 — 650 Hn/MuH.
Pabounii nnanasoH naesneHns 0- 10 6ap
YMNPABJIEHWE KHOMKOW — NMPYXWMHHbIN BO3BPAT m
~—2295 . 1o m 2 4
— @23 _. p= Qﬂﬂ
T } J ‘ 513
0 ©
ﬁ AN PG 304 ]
31
T o (PG 204 B

40 Q:D]:]W PGl ..4 B - yepHbiit

1 PGl ..4 R - kpacHbiit

62 www.kipservis.kz



PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

\Valyy ol

KHOMKA “TPUB" - MPY>XWHHbIN BO3BPAT m

‘.7 240 HH

|

‘kma

o

40

KHOMKA ABAPUMHOW OCTAHOBKW C ®UKCALIMEWN m

e 2
Lt o

40

-~ 295
\ ~

MEPEKJIOYATE/Ib — PYYHOW BO3BPAT m
I

g mﬁmmj “.

1

16

[ SR 204 [

HTT]

1

~—26,5 —»‘

T o4

40

& Knn-Cepsuc




PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

Mi6x15 ‘ JloCTyneH € 3almnTHBLIM KOXYXOM

————28—|

PYYHOW KJAMAH 5/2, G 1/8" - YIIPABJIEHVE PbIHATOM

VCML52018

JloCTyneH ¢ 3aLnTHLIM KOXYXOM

PYYHOW KJIAMAH 5/2 - 5/3, G 1/4" — YNIPABJIEHVE PblYATOM [V el Y| B579'¢ -}

—302 VCML52014 VCML53614
: ? 4 2 ( ? 4 2
VCML53914

%\ T

JloCTyneH C 3aluUTHbIM KOXYXOM

www.kipservis.kz



PACIIPELEJINTEJIbHbBIE KJIAMAHbI Ol 7 o -
PYYHOWM KJIAMAH 3/2, G 1/8" — YMIPABJEHWE KHONKOW Y el Y h ek k]

M16x1,5

93

G1/8

| | FMrH=20H
~20- Fmakc=40H

FmnuH=20H
F makc=40H

KJTIAMAHbI C MEZAJIBFO

NMHEBMOPACINPEOEJNTEJIbHAA MEJATb 5/2, G 1/4" BAYAslHd ¥4\ )

)/r'

-
=N

& Knn-Cepsuc




PACIIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI

i >0

KJIAITAHbI MUKPOBbIKJTFOYATEJIN

—cL

N
©

M12x0,75

15—

-
=
o

3 max

€1

g'ey g
e G ©
% > e

a [

(3 Tyl

¥
Sy

9801 ™

Lo

g8 ﬁ‘mNN\v

i
A L o

ka Sy
L'oL+80L—

www.kipservis.kz




PACIPELEJINTEJIbHBIE KJIAITAHbI = Q\ -

MEXAHUNUYECKHNE KJTATTAHbI

MEXAHWUYECKMWM KNAMAH 5/2, G 1/8" — YITPABJIEHME LUTOKOM V(e % 55-v4 " kK

FmnH=20H
F makc=40H

FmnuH=20H
F makc=40H

FmuH=20H
F makc=40H

&F KNN-Cepsuc




- ==\ PACIIPELEINTE/IbHBIE KJAMAHbI
MEXAHWYECKWNW KJIAMAH 5/2, G1/8" - YIIPABJIEHWVE POJIMKOBOE VCLR52018

68 www.kipservis.kz



BJIOKN NOArOTOBKU BO34YXA



-\LI

BJIOKN MO4rOTOBKN BO34YXA

BJIOKMN MNOArOTOBK BO3AYXA

Bnoku nogrotosku nvHun MODULAR Bbiny-
ckatoTcs ¢ coeguHernamn 1/4”,1/8”,3/8” n
1/2". JInHus BkAoYaloT B cebs 6510kM, He06-
XoAMMble A5 MOMHOM NOArOTOBKM CXaToro
BO3yxa nepep, nogadyeit B THEBMaTUYECKYIO
cucTemy ynpassieHust: GunbTpbl U MUKPO-
bUNbTPbLI C Pa3NNYHOM cTeneHbio GunbTpa-
LMW C BOSMOXHOCTbIO aBTOMaTU4ECKOro

cbpoca KoHaeHcaTa; perynsTops! A4aBNeHNs
no 12 Gap; macnopacnbiiMTeny ctaHgapT-
Hble 1 C aBTOMATM4YECKUM 3arojiIHEHNEM;
3-x0[0Bble K/anaHbl ¢ 3aMKOM; COPOCHbIE
KfianaHbl C yAaneHHbIM 31eKTPO- WU MHEB-
MOyrpaB/ieHneM; kianaHbl MArkoro rnycka
[OS19 NNaBHOro pacnpeneneHns gasaeHus
BO34yXa Mo CUCTEME MPU BKIIIOHEHUM.

NMPUMEPbI KOMBUHALIUU BJTOKOB JINHUU MODULAR:

1. dunbTp-perynatop v nyépukatop.

2. GunbTp-perynaTop, nybpmkaTop 1 cOPOCHOI KnanaH.

3. GunbTp, perynatop u nyépukaTop.
nT.4.

OCHOBHbIe xapaKkmepucmuKku

Temnepatypa okpy>atoLLen cpeabl
MakcumanbHoe BXOAHOE AaBfieHne
CoepunHeHus

Kopnyc n 3awmtHas konba
PesepByap

CoeanHeHne nog MaHoMeTp
Kpennenusa

+5...+50°C

16 6ap

G1/4”;,G1/8”; G3/8”
aueTtanbHas pe3nHa (POM)
NPO3payHbIf NIACTUK (MoAMamMua)
G1/8”

Ha NaHesb NV CTEHY NPY MOMOLL
KPEeneXHbIX MPUHAANEXHOCTEN

www.kipservis.kz



BJIOKN MO4roTOBKN BO34YXA = Q\ -

O6o03HayeHus 014 3aKasa

FR|[M14/20| |08/ |R]| |PE] |SS

BJIOK
Mwukpoperynatop | MR
Perynatop |R
dunbtp |F
Mwukpodunetp | MF
Macnopacnbinutens | L
Punbtp-perynatop | FR
3-x x04oBOW KnanaH | V3
OTceyHoli knanaH | SV
KnanaH nnaBHoro nycka | AVP
dunbtp-perynatop+ | FR+L
MacnopacnbinuTtenb

JINHUA
MwukpoperynaTtop G1/8”
Mwukpoperynatop G1/4”

MpeunsnoHHbIn
Mukpoperynsatop G1/8”
MpeunsnoHHbIn
mukpoperynatop G1/4”
MODULAR nuHua G 1/4”
MODULAR nuHusa G 3/8”
MODULAR nuHua G 1/2”
MODULAR nuHusa G 3/4”
MODULAR nuHua G 1”

DUNBbTPYIOLLUNA JIEMEHT
5 MukpoH |5
20 MukpoH (ctaHgapT) |20
0,1 MukpoH (Tonbko ans 6noka MF) | 0,1

AUANMA3OH PErYJIMPOBAHUSA OABJIEHUSA
0...2 6ap (Tonbko ans 6nokos MR) | 02

0...4 6ap (Tonbko gns 6nokos MR) | 04

0...8 6ap (cTtaHpmapT) |08

0...126ap |12

YNPABJIAEMAS CPE[A (Tonbko ansa 6nokoe MR)
Boaayx (ctangapTt) | R
Bopa |A

SALLUUTHBIE KOJ1BbI
B komnnekte | PE

CBPOC KOHOEHCATA
MonyaBTOMaTnyeckun (ctaHaapT) | SS
ABTOMaTtmnyeckuin | SA

CMNEUUAJIbHBIE ONnuuun

KoHTponb yTeukn Bosayxa (Tosibko ans 6n1okos MR) | FA

OTcyTCTBYIOT (TONBLKO ANna 6nokos L) | VL

&F KNN-Cepsuc



- =N BJIOKN MO4rOTOBKN BO34YXA

MWUKPOPEIYJIATOPbI G1/4” U G1/8” CEPUUA MR

CraHgapTHble MUKpoperynsTopbl cepun MR xapakTepuaytoTcsi KOMMNaKTHbIMU pasmepami,
BbICOKMM 3Ha4YeHMeM pacxofa, a Takke LUVPOKUM AMana3oHOM Peryrimpyembix AaBneHuil.

OCHoBHble xapaKkmepucmuku

Temnepatypa okpy>KatoLLen cpeapl +5...+50°C
MakcrmanbHOe BXOOHOE JaBNeHne 16 6ap
CoenviHeHus G 1/8” (MR R18 xx); G 1/4” (MR R14 xx)
Kopnyc aueTanbHas pesvHa (POM)
CoegnHeHne nog MaHOMETP G1/8”
Pacxop Bo3ayxa 500 Hn/muH gns G1/8”
650 Hn/muH gna G1/4”
KpenneHus Ha NaHesb UV CTEHY NMPY MOMOLL

KPEMNEXHbIX MPUHAAJIEXHOCTEN

. MR RO4
CTAHOAPTHbBI MUKPOPETYJIATOP MR RO8

M 30x1.5 =

64,5

Crabunnsauus gaBneHus Ha BbIXoae

Perynupytowas pyyka ¢ pukcaumen
+  OnanasoHbl faBneHusi, 6ap:

$ 0...2,0...4,0...8 (ctangapt) n 0...12

KOoAbl 3AKA3A MR

MWKPOPETYNATOP

MRR08 02 R
MR R08 04 R
MR R08 08 R
MRRO08 12R

MWKPOPETYJIATOP
MR R04 02 R
MRR0404 R

G 1/4" MR R04 08 R

MRR0412R

G1/8"

CTAHOAPT=MRR14 08 R
CraHgapTHbIe NO3MLMK BblAesIeHbl 3e/1€HbIM (POHOM.

www.kipservis.kz




BJIOKN MO4roTOBKN BO34YXA = Q\ -

KOMMOHEHTbI INHUN NOATrOTOBKN BO34AYXA MODULAR

PEFYJIATOP

RM [j[] [E] KoL, 3AKA3A:

RM1408R

- RM38 08 R
;g‘;/g” RM1208R
12_ 142,, RM34 08 R
34-3/4" RM1008R

10-1"

08 -0...8 6ap
12-0...12 6ap

OUNIbTP

FM q

KOA, 3AKA3A:

14-1/47 FM14 20 PE SS
38- ?jg F M14 20 PE SA
3430 F M38 20 PE SS
1017 F M38 20 PE SA
FM12 20 PE SS
~ FM12 20 PE SA

SS - NonyaBTOMaTM4ECKMI (CTAHAAPT)

SA —ABTOMATUYECKNIA F M34 20 PE SA
FM10 20 PE SS

FM10 20 PE SA

MWKPOOWIbTP

MFM[;]

KO 3AKA3A:
14-1/4 CoeanHSIoLWNA MacoCTONKUIA
38 - 3/8” MUKPODUNLTP
;‘2‘—;/‘21,, MF M14 0,1 PESS
10:1,/, MF M14 0,1 PE SA
MF M38 0,1 PE SS
- MF M38 0,1 PE SA
SS - NonyaBTOMaTM4eCKMI (CTaHAapT) MFM120.1 PESS
SA -ABTOMAaTUYECKUIN MFM12 0,1 PE SA
3

&F KNN-Cepsuc



- =N BJIOKN MO4rOTOBKN BO34YXA

MAC/IOPACMBIUTEb
LM [;] KOJ, 3AKA3A:

LM14 PE
L M38 PE
14-1/4”
38-3/8 LM12PE
12-1/2 L M34 PE
34 -3/4" LM10 PE
10-1”

PUNBTP-PEFYNIATOP m

FRM [(R)(Pe)C)
KO 3AKA3A:
14-1/4 FRM14 20 08 RPESS
38 - 3/8” FRM14 20 08 R PE SA
12-1/2 FR M38 20 08 RPE SS
34 -3/4” FR M38 20 08 R PE SA
10-1" FRM12 2008 RPESS
FRM12 20 08 R PE SA
FR M34 20 08 RPE SS
?g - 8“'?2622[) FR M34 20 08 R PE SA
FRM10 20 08 RPE SS
FRM10 20 08 R PE SA
SS - NonyaBTOMaTNYECKMIA (CTaHAAPT)
SA —-ABTOMaTUYECKNIA r

TPEXXOA0BOW KJIAMAH C 3AMKOM

V3 M
KO 3AKA3A:
14-1/4" V3 Mi14
38-3/8” V3 M38
12-1/2” V3 M12
34 - 3/4” V3 M34
10-1”

www.kipservis.kz




BJIOKN MO4roTOBKN BO34YXA

V- ay

BJIOK ®UIbTP-PEFYJIATOP + JIYBPUKATOP FR+L M xXxXx XXX

FRiL Mq (R](Pg)(]

14— 1/4”
38-3/8”
12 - 1/27
34-3/47
10-1”

08 -0...8 6ap
12-0...12 6ap

SA —ABTOMaTUYECKUIA

SS - [NonyaBTOMaTUYECKMI (CTaHAAPT)

KO, 3AKA3A:

FR+L M14 20 08 R PE SS
FR+LM14 20 08 R PE SA
FR+L M38 20 08 R PE SS
FR+L M38 20 08 R PE SA
FR+L M12 20 08 R PE SA
FR+L M34 20 08 RPE SS
FR+L M34 20 08 R PE SA
FR+LM10 20 08 R PE SS
FR+L M10 20 08 R PE SA

& KWM-Cepsuc




- =N BJIOKN MO4rOTOBKN BO34YXA

| Koa | s | Brow [ oC
KEF A M14 F 20 MKM
KEF A1 M14 FR 20 MKM
KEFB M38 F 20 MKM
KEFC M38 FR 20 MKM
KEFD M12; M34 F 20 MKM
KEFE M12; M34 FR 20 MKM

®C = bunbTpyiowas cnocobHOCTb

koa | Jmws | Broku
KBRS R18; R14; R0O8; R04; M14 MR; R; FR
KBRL M38; M12; M34; R;FR

MAHOMETP

Koa [ s | Brown |
K MM40 12 MR; M14 MR; R: FR
@40, 0...12 6ap, G 1/8"
K MM63 12 M10 R:FR

@ =63 mm,0..12 6ap, G1/4"

SAIMTYLLKA N4 PEMYNATOPOB
JIHuA

KGC18 R18; R14; R08; R04; MR; R; FR
M14; M38; M12; M34

NHEBMATUYECKUE UHOAWUKATOPDI

- Onvicanve

] 34600132 Kéntbin, D=22 MM, MOHTaX B LT,

- NOAK/IOYEHNE LIGHI3 4 MM

¥ -

g_."' 34600131 3enéHblin, D=22 MM, MOHTaX B LT,

~ '-",,:' MOAK/I0YEHNE LaHTa 4 MM
f‘. k 34600130 KpacHblii, D=22 MM, MOHTaX B LT,

=y NOAK/IYEHNE LIGHra 4 MM

www.kipservis.kz



CITPABOYHASI UHPOPMALNA

CNPABOYHAAA UHOOPMALMA
NMOTPEBJIEHNE BO3/YXA

MoTpebneHne Bo3ayxa, Hn/MyH, MTHEBMATUYECKNM LIMANHOPOM ABYXCTOPOHHEr0 AeNCTBUS
LOJIXHO paccyYmTbiBaTbCS MO cnenyoLen dopmyne:
@?-n-P-C-N
2

Q=

roe Q - notpebnenue Boaayxa, Hn/MuH;
@ - nuameTp UMNMHAPA, OM;
P - a6conioTHoe paboyee aaeneHve Bo3ayxa, NoJaBaemMoro B UMAUHAP, Krc/CM?;
C - xop wroka uMnuHapa, AM;

N - 4ncno nameHeHii COCTOSHUS LMAMHAPA B MUHYTY.
(49 UMNMHOPOB OAHOCTOPOHHEro aencTena Q=Q/2).

TEOPETNYECKUE 3HAYEHNSA YCUJINA HA LUTOKE

@ umnuHapa, | Hanpasnexue 3HayeHne ycunus Ha LITOKE NPy pasnnyHbix aasnesnsx, H
MM xona 16ap | 26ap | 36ap |4 6ap | 56ap | 66ap | 76ap | 8 6ap | 9 6ap |10 6ap
10 npsMoi 78 | 156 | 28 31 39 47 54 62 70 78
06paTHbiii 65 | 132 | 19 26 33 40 48 53 59 66
12 npsSIMOA 11 23 34 45 56 68 79 90 102 113
06paTHbIii 8,5 17 25 34 42 51 59 68 76 85
16 npsIMON 20 40 60 80 100 | 121 141 161 181 201
00partHblii 17 89 52 69 86 104 | 121 138 156 173
20 npsIMON 31 63 94 126 | 157 | 188 | 220 | 251 283 314
06paTHbIi 26 53 79 106 | 132 158 | 185 | 211 238 264
o5 npsiMon 49 98 147 | 196 | 245 | 295 | 344 | 393 | 442 | 491
oBpartHbli 41 82 124 | 165 | 206 | 247 | 288 | 330 | 371 412
32 npsmon 80 161 241 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804
006paTHbIii 69 138 | 207 | 276 | 345 | 414 | 484 | 553 | 622 691
40 npsiMoi 125 | 251 | 376 | 502 | 628 | 754 | 879 | 1005 | 1130 | 1256
006paTHbIi 105 | 211 316 | 422 | 528 | 633 | 739 | 844 | 950 | 1055
50 npsmoi 196 | 393 | 588 | 785 | 981 | 1178 | 1373 | 1570 | 1765 | 1963
00paTHbIi 165 | 330 | 494 | 660 | 824 | 990 | 1154 | 1320 | 1484 | 1650
63 npsiMon 311 623 | 934 | 1246 | 1558 | 1869 | 2181 | 2493 | 2804 | 3116
06paTHbIii 280 | 560 | 840 | 1120 | 1401 | 1680 | 1961 | 2240 | 2521 | 2800
80 npsIMOiA 502 | 1005 | 1507 | 2010 | 2512 | 3014 | 3516 | 4019 | 4521 | 5024
obparHbii | 453 | 907 | 1360 | 1814 | 2266 | 2722 | 3173 | 3629 | 4079 | 4536
100 npsiMoit 785 | 1570 | 2355 | 3140 | 3925 | 4710 | 5495 | 6280 | 7065 | 7850
06paTHbIii 714 | 1429 | 2143 | 2857 | 3571 | 4286 | 5000 | 5715 | 6428 | 7143
125 npsiMoit 1226 | 2453 | 3679 | 4906 | 6133 | 7359 | 8586 | 9812 | 11039 | 14719
obpatHblii | 1160 | 2319 | 3479 | 4639 | 5799 | 6959 | 8119 | 9279 | 10439 | 11559
160 npsiMoit 2009 | 4019 | 6028 | 8038 | 10048 | 12057 | 14067 | 16076 | 18086 | 20096
obpatHbli | 1884 | 3768 | 5652 | 7536 | 9420 | 11304 | 13188 | 15072 | 16956 | 18840
200 npsiMoit 3140 | 6280 | 9420 | 12560 | 15700 | 18840 | 21980 | 25120 | 28260 | 31400
obpathbii | 3014 | 6028 | 9043 | 2057 | 15072 18086 | 21100 | 24115 | 27129 | 30144

&F KNN-Cepsuc




& KWN-Cepsuc

©

Pecny6nuka KasaxctaH

Ten.: 8-800-080-98-44
e-mail: info@kipservis.kz
www.kipservis.kz

2 x

2

o]

o]

<

||‘|8

<

9

pA

0]

2 L

4

L

L

L

x



